

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Giovedì, 3 luglio 2008

Si pubblica il martedì, il giovedì e il sabato

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00186 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza g. Verdi 10 - 00198 roma - centralino 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:	Pag.	1
— Convocazioni di assemblea	»	1
— Altri annunzi commerciali	*	4
Annunzi giudiziari:	Pag.	7
— Notifiche per pubblici proclami	»	7
— Ammortamenti	»	10
— Eredità	»	12
— Stato di graduazione	»	13
— Proroga termini	»	13
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	13
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione .	»	14
Altri annunzi:	Pag.	14
— Espropri	*	14
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico-chirurgici	»	15
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	24
— Consigli notarili	»	24
Indice degli annunzi commerciali	. Pag.	25

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

LA VIALARDA S.p.A.

Società soggetta alla direzione e coordinamento di Servisan S.p.A.
Sede in Biella – Via Ramella Germanin n. 26
Capitale sociale: Euro 1.101.901,50= i.v.
REA di Biella n. 42088

Registro delle imprese: di Biella e Codice Fiscale n. 00150000024

CONVOCAZIONE DI ASSEMBLEA

I Signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo Studio Notarile Mariconda - in Monza, Via Santuario delle Grazie Vecchie n. 19, il giorno 24 Luglio 2008 alle ore 9.30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 29 Luglio 2008, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

- Proroga durata della società;
- Inserimento di clausola di gradimento al trasferimento azioni;
- Inserimento di clausola che escluda il diritto di recesso in caso di proroga della durata della società o di introduzione e/o rimozione di vincoli alla circolazione dei titoli;
- Disciplina dell'eventuale esercizio del diritto di recesso da parte degli azionisti in esito alle deliberazioni di cui sopra;
- Adozione di nuovo statuto sociale riformulato, che recepisca le variazioni introdotte:
 - Deliberazioni inerenti e consequenziali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari, in virtù dei quali abbiano diritto al voto, presso la sede sociale.

Biella, 30 Giugno 2008

Per Il Consiglio Di Amministrazione Il Presidente Dott. Massimo Antonino De Salvo

T-08AAA2071 (A pagamento).

M.A.P. Moderna Accoppiatura Piemontese - S.p.a.

Sede in Cerano (NO), via Milano nn. 45/47 Capitale sociale € 500.000 interamente versato Registro imprese, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00120230032

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Vigevano (PV), corso Cairoli n. 6, presso lo studio del notaio dott.ssa Luisa Cellerino, il giorno 22 luglio 2008 alle ore 14,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 23 luglio 2008, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Riduzione capitale sociale per perdite;
- 2. Trasformazione in Società a responsabilità limitata;
- 3. Modifica denominazione sociale e trasferimento sede legale;
- 4. Adozione di nuovo testo di statuto sociale.

Cerano, 23 giugno 2008

L'amministratore unico: Vittorino Spada

S-084915 (A pagamento).

AGRIFOLIO S.P.A.

Sede Legale: 00185 Roma - Via Palestro, 35 Capitale sociale: Euro 16.604.036,00 interamente versato Repertorio Economico Amministrativo: 1175580 Registro delle imprese: di Roma e codice fiscale: 07584040153

CONVOCAZIONE ASSEMBLEA DEI SOCI

Per il giorno 28 luglio 2008 alle ore 10.00 presso l' Holiday Inn Florence in Firenze Viale Europa 205 in prima convocazione ovvero, occorrendo, in seconda convocazione il 29 luglio 2008, stessa ora e luogo, sono convocate le assemblee Ordinaria e Straordinaria dei Soci della Agrifolio S.p.A.L'Assemblea Ordinaria precederà quella Straordinaria che inizierà immediatamente dopo la conclusione della prima.

I Signori Azionisti che desiderano partecipare all'Assemblea dovranno depositare i loro certificati rappresentativi delle azioni ordinarie da nominali euro 1,00 codice ISIN IT0004119480, anche ai fini degli adempimenti di cui al terzo comma dell'art. 2370 del C.C., presso la Segreteria Soci della Agrifolio S.p.A. in Via Lorenzo il Magnifico 78 - 50129 Firenze dove saranno a disposizione dei Soci i documenti inerenti l'assemblea. Eventuali comunicazioni potranno essere trasmesse tramite fax al n. 055 589335 o all'indirizzo e-mail segreteriasoci@ agrifoliospa.eu. Non esistono casse incaricate a svolgere servizi alternativi di raccolta dei Certificati Azionari e di emissione dei Biglietti di Ammissione alle Assemblee.

Assemblea Ordinaria

Ordine del Giorno

- 1. Bilancio di esercizio chiuso al 31 marzo 2008, relazione dell'Amministratore Unico, del Collegio Sindacale e del Revisore. Deliberazioni relative.
- 2. Nomina di un Consiglio di Amministrazione: nomina degli Amministratori previa determinazione del loro numero, durata e compensi. Deliberazioni relative.
- 3. Revisore contabile o Società di Revisione: presentazione di proposte di servizio richieste e pervenute da operatori specializzati; conferimento dell'incarico, durata e compenso. Deliberazioni relative.

Assemblea Straordinaria

Ordine del Giorno

- 1. Proposta di modifica ed aggiornamento dei seguenti articoli dello Statuto Sociale vigente: "2 Sede" "3 Oggetto". Deliberazioni relative e conseguenti modifiche dello Statuto Sociale.
- 2. Proposta di revoca della delibera adottata dalla Assemblea straordinaria dei Soci del 28 luglio 2006 in ordine alla facoltà attribuita all'organo di amministrazione di aumentare, in una o più volte entro cinque anni, il capitale sociale fino ad un ammontare nominale massimo di ulteriori Euro 33.395.964. Deliberazioni relative e conseguente modifica dell'art. 6 dello Statuto Sociale.
- 3. Proposta di attribuzione all'Organo di Amministrazione della facoltà di decidere e procedere all'aumento a pagamento del Capitale Sociale mediante l'emissione di un numero massimo di nuove 83.395.964 azioni ordinarie da nominali Euro 1,00 cadauna, da realizzare in una o più volte entro cinque anni dalla data dell'iscrizione della deliberazione, da offrire in sottoscrizione agli Azionisti in proporzione alle azioni da essi possedute ovvero sui mercati regolamentati della Borsa Italiana e/o delle Borse internazionali nonché di attribuzione allo stesso Organo di Amministrazione della facoltà di stabilire con chiunque modalità, regolamenti, costi, prospetti informativi e termini in generale relativi alle singole specifiche emissioni. Deliberazioni relative e conseguenti modifiche dello Statuto Sociale.

AGRIFOLIO S.p.A. L'Amministratore Unico Avv. Marino Alfonso Hernandes Brito

T-08AAA2068 (A pagamento).

COMPAGNIA ITALIANA SOIA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Lungavilla (PV), via Roma n. 89

Sede della liquidazione in Milano, corso Buenos Aires n. 18

Capitale sociale € 103.200 interamente versato

Iscritta al Tribunale di Voghera n. 3909/88

Iscritta alla C.C.I.A.A. di Pavia al n. 177487

Codice fiscale n. 00355540105

Partita I.V.A. n. 01302560188

Convocazione assemblea generale ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in 20036 Meda (MI), via Indipendenza n. 60 c/o lo Studio dott. Dario Colombo per il giorno 21 luglio 2008 alle ore 11 in prima convocazione e, ove occorra, per il giorno 22 luglio 2008 in 20036 Meda (MI), via Indipendenza n. 60 presso lo Studio dott. Dario Colombo, alle ore 11, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione del bilancio al 31 marzo 2008 e suoi allegati; Rinnovo Collegio sindacale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede della liquidazione in Milano, corso Buenos Aires n. 18 almeno un (1) giorno prima dell'assemblea.

Milano, 23 giugno 2008

Il liquidatore unico: dott. Colombo Dario

M-08591 (A pagamento).

FARMA.NET SCANDICCI SPA

Sede: Piazza Piave n. 2 - 50018 Scandicci (FI) Capitale sociale: euro 9.648.000,00 Registro delle imprese: di Firenze al n. 05260520480 REA FI-533506

Codice Fiscale e/o Partita IVA: 05260520480

Ai Soci FARMA.NET SCANDICCI SPA Ai membri del Consiglio di Amministrazione FARMA.NET SCANDICCI SPA Ai membri del Collegio Sindacale FARMA.NET SCANDICCI SPA

Convocazione Assemblea Ordinaria FARMA.NET Scandicci SpA

Gli azionisti della FARMA.NET SCANDICCI SPA con sede legale in Scandicci (FI) - Piazza Piave n. 2, sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22/07/2008 alle ore 15:30 in prima convocazione presso la sede sociale - ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 24/07/2008 alle ore 15:30 allo stesso luogo ed indirizzo per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO:

- 1 Nomina nuovo Consigliere ai sensi dell'art. 2449 C.C.;
- 2 Determinazione compenso Presidente Consiglio di Amministrazione;

Cordiali saluti.

Scandicci, 26 giugno 2008

FARMA.NET SCANDICCI SPA L'Amministratore Delegato Antonino Rivara

T-08AAA2070 (A pagamento).

COMPRABENE S.P.A.

Sede: Dalmine (BG), via Provinciale n. 80 Capitale sociale: Euro 1.350.641,67 interamente versato Registro delle imprese: di Bergamo e codice fiscale: 00729680280

Convocazione dell'Assemblea straordinaria degli Azionisti

I signori Azionisti, Consiglieri e Sindaci sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà il giorno 22 luglio 2008 alle ore 17,00 presso la sede sociale in Dalmine (BG) via Provinciale n. 80, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1) modifica art. 8 dello statuto sociale.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

26 giugno 2008 Dalmine

> Comprabene S.p.A. Il Presidente Del C.D.A. Lombardini Romolo

T-08AAA2066 (A pagamento).

PELLICANO IMMOBILIARE S.P.A.

Sede: Dalmine (BG), via Provinciale n. 80 Capitale Sociale: Capitale Sociale Euro 1.350.641,67 interamente versato

Registro delle imprese: di Bergamo e codice fiscale: 03173000161

Convocazione dell'Assemblea straordinaria degli Azionisti

I signori Azionisti e Sindaci sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà il giorno 22 luglio 2008 alle ore 16,00 presso la sede sociale in Dalmine (BG) via Provinciale n. 80, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1) fusione per incorporazione di "Pellicano Immobiliare S.p.A." in "Lombardini Immobiliare S.p.A." sulla base dei rispettivi bilanci al 31 dicembre 2007, previa approvazione del progetto di fusione e conseguente deliberazione di aumento del capitale sociale di "Lombardini Immobiliare S.p.A.";
 - 2) delibere conseguenti ed inerenti e conferimento poteri.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Dalmine, 26 giugno 2008

Pellicano Immobiliare S.p.A. L'Amministratore Unico Lombardini Emilio Angelo

T-08AAA2067 (A pagamento).

ELPRO INNOTEK S.P.A.

Sede in VIA PIAVE N. 23 - 31020 SAN PIETRO DI FELETTO (TV) Capitale sociale: Euro 700.000,00 I.V. Registro delle imprese: di Treviso e CODICE FISCALE: 03023780269

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

Gli Azionisti della Società sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso lo Studio Notaio Valvo dr. Paolo in Conegliano (TV), Corte delle Rose, n. 50, in prima convocazione per il giorno 24 luglio 2008 alle ore 11.30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 luglio 2008 stesso luogo alle ore 16.30, per discutere e deliberare sul seguente

ordine del giorno

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 o 2447 o 2484, c. 4 del Codice Civile: deliberazioni inerenti e conseguenti.

> ELPRO INNOTEK S.P.A. Il Presidente Del Consiglio Di Amministrazione Bignotti Luigi

T-08AAA2069 (A pagamento).

ITALCOOP - Società cooperativa

Sede in Milano, via Rimini n. 29

Convocazione assemblea ordinaria

I signori soci sono invitati alla assemblea ordinaria della Italcoop Società cooperativa in prima convocazione per le ore 7 del 21 luglio 2008 presso i locali della sede di Milano, via Rimini n. 29 ed in seconda convocazione per le ore 15 del giorno 22 luglio 2008 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 marzo 2008;
- 2. Nomina amministratori;
- 3. Attività della cooperativa;
- 4. Varie ed eventuali.

Italcoop Società cooperativa: Rossini Umberto

M-08586 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

ITALFINANCE SECURITISATION VEHICLE 2 S.R.L. (già Medea Finance S.r.l.)

Iscritta al n. 35525 dell'elenco generale degli Intermediari Finanziari di cui all'art. 106 del D. Lgs. n. 385/93 Iscritta nell'Elenco Speciale degli Intermediari Finanziari di cui all'art. 107 D. Lgs. 385/93

Sede legale in Conegliano (Treviso) Via Vittorio Alfieri 1, 31015 Capitale sociale Euro 10.000 i.v.

C.F. ed iscrizione al Registro delle Imprese di Treviso n. 03839740267

MERCANTILE LEASING S.p.A.

Sede legale in Firenze (FI), Piazza della Libertà n.13 Capitale sociale Euro 28.515.744,40 i.v. C.F. ed iscrizione al Registro delle Imprese di Firenze n. 94004630482

BANCA ITALEASE S.p.A.

Iscritta all'Albo delle Banche e dei Gruppi Bancari al n. 3026.2 Sede legale in Milano (MI), Via Cino del Duca 12, 20122 Capitale sociale Euro 393.411.955,32 i.v. C.F. ed iscrizione al Registro delle Imprese di Milano n. 00846180156

Avviso di cessione di crediti pro soluto ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 (di seguito la "Legge sulla Cartolarizzazione") e dell'articolo 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 (di seguito il "Testo Unico Bancario").

Con riferimento all'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 17 del 10 febbraio 2007 Italfinance Securitisation Vehicle 2 S.r.l. (di seguito "ISV 2") comunica che in data 4 luglio 2008 ha acquistato pro soluto:

- (a) dalla Mercantile Leasing S.p.A. (di seguito "Mercantile") i crediti relativi a canoni con scadenza compresa tra il 2 luglio 2008 e il 1 novembre 2021, derivanti da contratti di locazione finanziaria stipulati da Mercantile in qualità di parte concedente il bene in locazione finanziaria che alla data del 2 luglio 2008 avevano le caratteristiche descritte ai punti da 1 a 16 della lettera b) del citato avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana. Dalla cessione saranno esclusi i cratteriativi ai canoni non contraddistinti da un codice "SEC5/mm/aa" oggetto di comunicazione ai debitori ceduti ed inviata a mezzo "postel" con scadenza compresa tra il 2 luglio 2008 e la data individuata del mese e dall'anno indicati al predetto codice rispettivamente come "mm" e "aa".
- (b) dalla Banca Italease S.p.A. (di seguito "Banca Italease" e, insieme a Mercantile, i "Cedenti" e ogni di essi o il "Cedente") i crediti relativi a canoni con scadenza compresa tra il 2 luglio 2008 e il 1º ottobre 2022, derivanti da contratti di locazione finanziaria stipulati da Banca Italease in qualità di parte concedente il bene in locazione finanziaria che alla data del 2 luglio 2008 avevano le caratteristiche descritte ai punti da 1 a 17 della lettera a) del succitato avviso pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana. Dalla cessione saranno esclusi i crediti relativi ai canoni non contraddistinti da un codice "ITA11/mm/aa" oggetto di comunicazione ai debitori ceduti ed inviata a mezzo "postel" con scadenza compresa tra il 2 luglio 2008 e la data individuata del mese e dall'anno indicati al predetto codice rispettivamente come "mm" e "aa".

La cessione avrà effetto dal 2 luglio 2008.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti alla ISV 2 ai sensi dell'articolo 1263 del codice civile e senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'articolo 58 Testo Unico Bancario e richiamato dall'articolo 4 della Legge sulla Cartolarizzazione, tutti gli altri diritti inerenti ai crediti pecuniari ceduti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, il diritto al percepimento (i) dei proventi della vendita o nuova concessione in locazione finanziaria dei beni oggetto dei contratti di locazione finanziaria; (ii) delle somme liquidate a fronte di polizze assicurative relative ai contratti di locazione finanziaria; (iii) di eventuali altre somme dovute a fronte di tutte le garanzie reali e personali da chiunque prestate; nonché i privilegi, gli accessori e più in generale ogni diritto, azione o facoltà esistente.

La ISV 2 ha conferito incarico alla Banca Italease S.p.A. ai sensi della Legge sulla Cartolarizzazione affinché in suo nome e per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute. Banca Italease S.p.A. ha inoltre sub-delegato a Mercantile l'incarico di riscuotere le somme dovute in relazione ai Crediti ceduti alla ISV 2 dalla stessa Mercantile. Pertanto, i debitori ceduti da Mercantile continueranno a pagare a Mercantile ogni somma dovuta in relazione ai crediti ceduti, nelle forme previste dai relativi contratti di locazione finanziaria o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere loro comunicate. Dell'eventuale cessazione di tali incarichi verrà data notizia mediante comunicazione scritta ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a Mercantile Leasing S.p.A., Piazza della Libertà, n. 13, Firenze, e Banca Italease S.p.A., Via Cino del Duca 12, Milano.

Conegliano, 1 luglio 2008

ITALFINANCE SECURITISATION VEHICLE 2 S.R.L. L'Amministratore Unico: Dott. Andrea Perin

IG-08203 (A pagamento).

DUCATI DESMO FINANCE 1 S.R.L.

Iscritta al n. 34405 dell'Elenco Generale degli Intermediari Finanziari ai sensi dell'art. 106 del D.Lgs. 1° settembre 1993, n. 385 e all'elenco speciale degli intermediari finanziari tenuto dalla Banca d'Italia ai sensi dell'art. 107 del D.Lgs. 1° settembre 1993, n. 385 Sede legale in Via Vittorio Alfieri, 1 – Conegliano (TV)

DUCATI MOTOR HOLDING S.P.A.

Sede legale in Via Cavalieri Ducati, 3 - Bologna Iscritta presso il Registro delle Imprese di Bologna al n. 59309/1998

Avviso di cessione di crediti pro soluto ex artt. 1 e 4 della Legge 30 aprile 1999, n. 130 ("Legge 130/99") e dell'art. 58 del D.Lgs. 1° settembre 1993, n. 385 ("TUB").

Con riferimento all'avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 06 settembre 2005 (Parte Seconda, n. 207), Ducati Desmo Finance 1 S.r.I. ("DDF") comunica che, nell'ambito dell'operazione ivi descritta, in data 30 giugno 2008 ha acquistato pro soluto da Ducati Motor Holding S.p.A. ("DMH"), tuti i crediti derivanti da contratti di distribuzione vigenti tra DMH e i propri distributori, tra Ducati France S.A. ("DF"), società controllata da DMH, e i suoi distributori e tra Ducati UK Ltd. ("DUK"), società controllata da DMH, e i suoi distributori e tra Ducati UK Ltd. ("DUK"), società controllata da DMH, e i suoi distributori, e da queste ultime ceduti a DMH, che alla data del 23 giugno 2008 (incluso), per i crediti originati direttamente da DMH, alla data del 23 giugno 2008 (incluso), per i crediti originati direttamente da DD, alla data del 12 giugno 2008 (incluso), per i crediti originati direttamente da DF e alla data del 23 giugno 2008 (incluso), per i crediti originati da DUK, non erano scaduti e avevano le caratteristiche descritte ai punti da 1

a 8 del succitato avviso. Per quanto riguarda i crediti originati direttamente da DMH non sono stati oggetto di cessione: a) i crediti con data scadenza fattura anteriore al 11 luglio 2008 (incluso); *b)* i crediti individuati dai seguenti "codice cliente": 1055; 3955; 3; 225; 4673; 3881; 20500; 96300; 161000;191700; 81300; 300400 (CHF); 004435; 001546; 000251; 044800; 000033; 000580; 000034; 037100; 072600; 000563; 000491; 000734 *c*) i crediti derivanti dalle seguenti fatture: 20510/F; 21395/F; 21396/F; 21397/F; 21398/F; 21399/F; 21400/F; 21401/F; 21402/F; 21668/F; 21669/F; 21670/F; 21671/F; 21672/F; 22282/F; 22489/F; 22490/F; 22491/F; 22493/F; 22496/F; 22497/F; 22498/F; 22729/F; 22730/F; 22733/F; 22820/F; 22902/F; 23574/F; 23575/F; 21844/F; 22494/F; 22495/F; 23577/F; 22732/F; 23578/F; 23579/F; 23580/F; 23969/F; 23970/F; 24461/F; 24673/F; 24674/F; 24675/F; 24676/F; 24677/F; 24678/F; 24679/F; 24923/F; 25334/F; 25336/F; 25337/F; 22569/F; 22821/F; 25335/F; 25338/F; 26080/F; 20860/F: 22283/F; 24124/F; 26081/F; 21749/F: 23607/F; 23608/F; 23609/F; 23610/F; 23606/F; 23611/F: 23612/F; 23613/F; 23614/F; 23986/F; 23987/F; 23988/F; 24700/F; 24701/F; 24702/F; 24703/F; 24704/F; 24705/F; 24706/F; 24707/F; 24708/F; 24710/F; 24711/F; 24712/F; 24933/F; 24934/F; 24709/F; 25353/F; 25354/F; 25355/F; 25356/F; 12718/F; 12933/F; 11412/F; 18610/F; 18843/F: 11774/F: 12020/F: 19135/F: 19162/F: 19498/F: 19928/F: 19976/F; 19982/F; 19983/F; 19984/F; 20569/F; 20646/F; 20973/F: 20974/F; 21169/F; 21444/F; 21500/F; 21845/F; 21847/F; 21858/F; 21857/F; 22086/F; 22088/F; 22660/F; 22670/F; 22809/F; 22810/F; 2185//F; 22080/F; 22088/F; 22660/F; 22670/F; 22809/F; 22810/F; 14628/F; 14658/F; 23117/F; 23206/F; 15220/F; 23706/F; 23744/F; 24159/F; 24240/F; 24158/F; 24333/F; 24463/F; 24464/F; 24769/F; 24946/F; 16676/F; 16843/F; 25056/F; 25427/F; 25664/F; 25865/F; 26037/F; 26042/F; 26053/F; 20645/F; 22152/F; 23351/F; 24742/F; 25042/F; 25374/F; 25846/F; 25915/F. Per quanto riguarda i crediti originati direttemente de DE pon sono etati occapita di considerati crediti originati direttamente da DF non sono stati oggetto di cessione: d)i crediti che non derivano dalla vendita di motocicli; e) i crediti con data scadenza fattura anteriore al 12 febbraio 2009 (incluso); f) i crediti individuati dai seguenti "codice cliente": 310930; 310956; 310975; 310839; 310909; 310862; 310995; 310812; 310924; 310835; 310968; 310811; 310846; 310970; 310910; 310842. Per quanto riguarda i crediti originati direttamente da DD non sono stati oggetto di cessione: g)i crediti che non derivano dalla vendita di motocicli; h) i crediti con data scadenza fattura anteriore al 25 luglio 2008 (incluso); i) i crediti individuati dai seguenti "codice cliente": 363710; 363713; 363720; 363731; 363732; 363739; 363747; 363752; 363755; 363757; 363761; 363781; 363796; 363798; 363803; 363810; 363812; 363818; 363821; 363833; 363837; 363840; 363847; 363850; 363853; 363854; 363856; 363858; 363859; 363862; 363865; 363867; 363875; 363876; 363878; 363880; 363881; 363882; 363883. Per quanto riguarda i crediti origi-363881; 363881; 363882; 363883. Per quanto riguarda i crediti originati direttamente da DUK non sono stati oggetto di cessione: *l*) i crediti con data scadenza fattura anteriore al 8 luglio 2008 (incluso); *m*) i crediti individuati dai seguenti "codice cliente": 382884; 382856; 382889; 382886; 382804; 382891; 382880; 382828; 382869; *n*) i crediti derivanti dalle seguenti fatture: 212877; 212583; 212591; 212575; 212584; 212580; 212570; 212740; 212389; 212548; 212535; 212681; 212871; 212501. Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati tractiti a DDE senza bisogno di alcuna formalità o annotazione come preriti a DDF, senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'art. 58 del TUB richiamato dalla Legge 130/99, tutti gli altri diritti che assistono e garantiscono il pagamento dei crediti o altrimenti ad essi inerenti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, ogni privilegio, accessorio e garanzia ad eccezione soltanto delle eventuali polizze assicurative a garanzia del pagamento dei crediti.

Per ulteriori informazioni, anche in materia di dati personali, oltre a riferirsi al succitato avviso pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana in data 06/09/2005 (Parte Seconda, n. 207) e agli avvisi pubblicati su La Repubblica del 13/09/2005, pagina 25, L'Indipendente del 13/09/2005 e La Repubblica edizione di Bologna del 14/09/2005, pagina 4, i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi a Ducati Desmo Finance 1 S.r.l. con sede legale in Via Vittorio Alfieri, 1 Conegliano (TV) (tel.: 0438/360931; fax: 0438/360962), nonché a Ducati Motor Holding S.p.A., Via Cavalieri Ducati, 3 - Bologna (tel.: 051/6413111; fax: 051/406275).

Conegliano, lì 30 giugno 2008

Ducati Desmo Finance 1 S.R.L. Andrea Perin

IG-08205 (A pagamento).

INTESA SANPAOLO S.P.A.

Iscritta al n. 5361 dell'Albo delle Banche tenuto presso la Banca d'Italia ai sensi dell'articolo 13 del Decreto Legislativo 1 settembre 1993, n. 385

Sede Legale: in Piazza San Carlo 156, 10121 Torino Capitale sociale: Euro 6.646.547.922,56 i.v.

Codice fiscale e iscrizione al registro delle imprese di Torino al n. 00799960158

CASSA DI RISPARMIO DI PARMA E PIACENZA S.P.A.

Iscritta al n. 5435 dell'Albo delle Banche tenuto presso la Banca d'Italia ai sensi dell'articolo 13 del Decreto Legislativo 1 settembre 1993, n. 385

Sede Legale: in Via Università 1, 43100 Parma Capitale sociale: Euro 785.065.789,00 i.v.

Codice fiscale e iscrizione al registro delle imprese di Parma al n. 02113530345

Avviso di cessione ai sensi dell'articolo 58 del Decreto Legislativo 1 settembre 1993, n. 385 (il "Testo Unico Bancario")

Intesa Sanpaolo S.p.A. ("ISP") comunica che, in data 19 giugno 2008, ha stipulato con Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.A. ("CariParma") un contratto di cessione di rapporti giuridici ai sensi e per gli effetti dell'articolo 58 del Testo Unico Bancario. In virtù di tale contratto, ISP ha riacquistato da CariParma, che ha ceduto pro soluto e "in blocco" ad ISP, alcuni crediti pecuniari, unitamente a ogni altro diritto e garanzia accessori a tali crediti (i "Crediti"), derivanti da "mutui", "conti correnti attivi", "altre sovvenzioni non in conto corrente" e "altri finanziamenti", nonché i contratti in base ai quali tali "mutui", "conti correnti attivi", "altre sovvenzioni non in conto corrente" e "altri finanziamenti" sono stati concessi (i "Contratti di Mutuo" e, unitamente ai Crediti, i "Rapporti Giuridici"). Tali Rapporti Giuridici erano stati ceduti, con effetto dal 1 luglio 2007, da ISP a CariParma con un atto di conferimento di ramo d'azienda stipulato in data 26 giugno 2007, secondo i termini indicati nell'avviso di cessione pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana 28 luglio 2007, foglio inserzioni n. 87.

I Rapporti Giuridici sono stati selezionati sulla base del seguente criterio: tutti i crediti pecuniari e i relativi contratti di mutuo i cui i debitori ceduti abbiano ricevuto una lettera con la quale sono stati informati che la loro posizione sarà gestita dall'Ufficio Credito Problematico Retail e Imprese di ISP.

Tale cessione ha comportato il trasferimento anche dei dati personali - anagrafici, patrimoniali e reddituali - contenuti nei documenti e nelle evidenze informatiche connessi ai Crediti, ai debitori ceduti e ai rispettivi garanti (i "Dati Personali"). ISP, in qualità di titolare del trattamento (il "Titolare"), è tenuta a fornire ai debitori ceduti, ai rispettivi garanti e ai loro successori ed aventi causa (gli "Interessati") l'informativa di cui all'articolo 13 del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 (il "Codice Privacy") ed assolve tale obbligo mediante il presente avviso in forza del provvedimento dell'Autorità Garante per la protezione dei dati personali del 18 gennaio 2007 (il "Provvedimento dell'Autorità Garante"), recante disposizioni circa le modalità con cui rendere l'informativa in forma semplificata in caso di cessione di rapporti giuridici "in blocco" ai sensi dell'articolo 58 del Testo Unico Bancario.

Pertanto, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 13 del Codice Privacy e del citato Provvedimento dell'Autorità Garante, ISP informa che i Dati Personali degli Interessati contenuti nei documenti relativi a ciascun Credito saranno trattati esclusivamente nell'ambito dell'ordinaria attività del Titolare e secondo le finalità legate al perseguimento dell'oggetto sociale del Titolare stesso, e quindi:

- 1) per l'adempimento di obblighi previsti da leggi, regolamenti e normativa comunitaria ovvero di disposizioni impartite da autorità a ciò legittimate da legge o da organi di vigilanza e controllo; e
- 2) per finalità strettamente connesse e strumentali alla gestione del rapporto con i debitori ceduti e i rispettivi garanti (a titolo esemplificativo, gestione incassi, esecuzione di operazioni derivanti da obblighi contrattuali, verifiche e valutazioni sulle risultanze e sull'andamento dei rapporti, nonché sui rischi connessi e sulla tutela del credito).

Il trattamento dei Dati Personali avverrà mediante elaborazioni manuali o strumenti elettronici o comunque automatizzati, informatici e telematici, con logiche strettamente correlate alle finalità sopra menzionate e, in ogni caso, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei Dati Personali stessi.

I Dati Personali potranno altresì essere comunicati in ogni momento a soggetti volti a realizzare le finalità sopra indicate e le seguenti ulteriori finalità:

- 1) riscossione e recupero dei Crediti (anche da parte dei legali preposti a seguire le procedure giudiziali per l'espletamento dei relativi servizi);
 - 2) espletamento dei servizi di cassa e pagamento;
- 3) consulenza prestata da revisori contabili e altri consulenti legali, fiscali ed amministrativi;
- 4) assolvimento di obblighi di ISP connessi alla normativa di vigilanza e/o fiscale.

I soggetti appartenenti alle categorie ai quali i Dati Personali potranno essere comunicati utilizzeranno i dati in qualità di autonomi titolari del trattamento, in piena autonomia e nel rispetto delle disposizione del Codice Privacy. Possono altresì venire a conoscenza dei Dati Personali in qualità di incaricati del trattamento - nei limiti dello svolgimento delle mansioni assegnate - persone fisiche appartenenti alle categorie dei consulenti e/o dipendenti del Titolare stesso. L'elenco completo ed aggiornato dei soggetti ai quali i Dati Personali possono essere comunicati e di quelli che ne possono venire a conoscenza possono essere consultati in ogni momento inoltrando apposita richiesta al Titolare.

I Dati Personali potranno anche essere comunicati all'estero per le predette finalità ma solo a soggetti che operino in Paesi appartenenti all'Unione Europea. I Dati Personali non saranno oggetto di diffusione.

ISP informa, infine, che la legge attribuisce a ciascuno degli Interessati gli specifici diritti di cui all'articolo 7 del Codice Privacy (a mero titolo esemplificativo e non esaustivo, il diritto di chiedere e ottenere la conferma dell'esistenza o meno dei propri Dati Personali, di conoscere l'origine degli stessi, le finalità e modalità del trattamento, l'aggiornamento, la rettificazione, nonché, qualora vi abbiano interesse, l'integrazione dei Dati Personali medesimi).

I diritti di cui sopra possono essere esercitati rivolgendosi al Titolare. Per ogni informazione relativa al presente avviso e ai Rapporti Giuridici ceduti è altresì possibile rivolgersi all'Ufficio Credito Problematico Retail e Imprese di ISP.

Milano, 26 giugno 2008

Intesa Sanpaolo S.P.A. Consigliere Delegato E Ceo Corrado Passera

T-08AAB2061 (A pagamento).

J.P. MORGAN INTERNATIONAL BANK LIMITED

Codice ABI 03370

Filiale di Milano, via Catena n. 4 Codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione al registro delle imprese di Milano n. 06138240962

Si comunica che a far tempo dal 1º luglio 2008 acquisterà da JPMorgan Chase Bank, N.A. filiale di Milano (il «Cedente») il ramo d'azienda denominato Private Banking con tutti i rapporti ed obblighi afferenti

I dati personali dei clienti ceduti saranno trattati con le stesse modalità e finalità per le quali sono già stati raccolti dal cedente al momento della stipula dei contratti.

> J.P. Morgan International Bank Limited: Riccardo Pironti di Campagna

M-08580 (A pagamento).

Alliance Auto Loans – Italy S.r.l.

Elenco Generale ex Art. 106 del D.Lgs. 1° settembre 1993 n. 33745 Via Alfieri, 1 - Conegliano (TV) Capitale sociale € 10.000 interamente versato Registro delle imprese di Treviso n. 03678310263

Avviso di cessione di crediti pro-soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 in materia di cartolarizzazioni di crediti (la "Legge sulla Cartolarizzazione") e dell'articolo 58 del decreto legislativo 1 settembre 1993, n. 385 (il "Testo Unico Bancario"), corredato dall'informativa ai sensi dell'articolo 13, commi 4 e 5 del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196 (il "Codice in materia di Protezione dei Dati Personali") e del provvedimento dell'Autorità Garante per la Protezione dei Dati Personali del 18 gennaio 2007.

Alliance Auto Loans - Italy S.r.l., società costituita ai sensi dell'articolo 3 della Legge sulla Cartolarizzazione, comunica che, in forza di un accordo quadro per la cessione di crediti pecuniari individuabili in blocco denominato "Master Receivables Transfer Agreement", sottoscritto in data 26 settembre 2003, come successivamente modificato, con RCI Banque Succursale Italiana (già R.N.C. S.p.A.), con sede a Roma in Via Tiburtina, 1155 ("RCI Banque Succursale Italiana") e di un contratto di trasferimento esecutivo di tale accordo quadro, sottoscritto tra le medesime parti in data 30 giugno 2008, ha acquistato pro soluto con effetto dal 10 giugno 2008 i crediti che a tale data risultavano nella titolarità di RCI Banque Succursale Italiana derivanti dai contratti di finanziamento che alla data del 10 giugno 2008 (salvo ove diversamente previsto) soddisfacevano tutti i criteri di blocco (cumulativi e specifici) individuati nell'avviso di cessione ex articolo 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 pubblicato da Alliance Auto Loans - Italy S.r.l. sulla Gazzetta Ufficiale – Parte Seconda n. 75 del 30/06/2007.

Unitamente ai crediti oggetto della cessione sono stati altresì trasferiti a Alliance Auto Loans - Italy S.r.l. senza bisogno di alcuna formalità e annotazione, come previsto dal comma 3 dell'articolo 58 del Testo Unico Bancario (richiamato dall'articolo 4 della Legge sulla Cartolarizzazione), tutti i crediti, diritti, accessori e relative posizioni attive e, più in generale, ogni diritto, azione, facoltà o prerogativa, anche di natura processuale, inerenti gli stessi.

Alliance Auto Loans - Italy S.r.l. ha inoltre conferito incarico a RCI Banque Succursale Italiana affinché, in suo nome e per suo conto, proceda all'incasso delle somme dovute in relazione ai crediti e diritti ceduti. In forza di tale incarico, i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa, sono legittimati a pagare a RCI Banque Succursale Italiana ogni somma dovuta in relazione ai crediti e diritti ceduti nelle forme nelle quali il pagamento di tali somme era ad essi consentito per contratto o in forza di legge anteriormente alla suddetta cessione e/o in conformità con le eventuali ulteriori indicazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a RCI Banque Succursale Italiana nelle ore di ufficio di ogni giorno lavorativo.

Alliance Auto Loans - Italy S.r.l. informa i debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, in nome e per conto proprio, di RCI Banque Succursale Italiana e degli altri soggetti sotto individuati, che i loro dati personali (di seguito i "Dati") contenuti nei documenti relativi al credito ceduto, sono stati comunicati a e saranno quindi trattati anche da Alliance Auto Loans - Italy S.r.l. e da tali altri soggetti.

I Dati continueranno comunque ad essere trattati con le stesse modalità e per le stesse finalità per le quali gli stessi sono stati raccolti da RCI Banque Succursale Italiana al momento della stipulazione del contratto, come indicate nel modulo di informativa e consenso già sottoscritto dai debitori ceduti con la stipulazione del contratto medesimo. In particolare, RCI Banque Succursale Italiana, operando in qualità di "servicer" dell'operazione in rappresentanza e per conto di Alliance Auto Loans - Italy S.r.l., continuerà a gestire il contratto, i relativi crediti ed il loro incasso, come sopra indicato.

I Dati saranno comunicati, oltre che a Alliance Auto Loans - Italy S.r.l., anche alle seguenti categorie di soggetti, per trattamenti che soddisfano le seguenti finalità:

(a) a RCI Banque Succursale Italiana ed agli altri soggetti incaricati della riscossione e recupero dei crediti ceduti, inclusi i legali incaricati di seguire le procedure giudiziali per l'espletamento dei relativi servizi;

- (b) ai revisori contabili e agli altri consulenti legali, fiscali e amministrativi di Alliance Auto Loans Italy S.r.l. per la consulenza da essi prestata in merito alla gestione di Alliance Auto Loans Italy S.r.l.;
- (c) alle autorità di vigilanza di Alliance Auto Loans Italy S.r.l. in ottemperanza ad obblighi di legge;
- (d) ai soggetti incaricati di effettuare analisi del portafoglio ceduto e/o di attribuire merito di credito ai titoli che verranno emessi per finanziare l'acquisto dei crediti medesimi;
- (e) ai soggetti incaricati di tutelare gli interessi dei detentori di tali titoli.

L'elenco completo di tali soggetti sarà a disposizione presso RCI Banque Succursale Italiana all'indirizzo sotto indicato.

Ogni altra informazione fornita ai debitori ceduti nell'ambito del detto modulo di informativa - salvo che non sia espressamente derogata o incompatibile con la presenta nota informativa - è già nota ai debitori ceduti e viene quindi omessa nella presente informativa, ai sensi dell'articolo 13 comma 2 del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali.

Titolari autonomi del trattamento dei Dati sono Alliance Auto Loans - Italy S.r.l., con sede legale a Conegliano (TV) in Via Alfieri, 1, oltre che gli altri soggetti ai quali i Dati saranno comunicati. Responsabile del trattamento dei Dati è, per conto di Alliance Auto Loans - Italy S.r.l., RCI Banque Succursale Italiana, con sede a Roma Via Tiburtina 1155. I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti potranno rivolgersi ai Titolari ed al Responsabile del trattamento per esercitare i diritti riconosciuti loro dall'art. 7 del Codice in materia di Protezione dei Dati Personali (cancellazione, integrazione, opposizione ecc.).

Conegliano, lì 30 giugno 2008

Alliance Auto Loans - Italy S.r.l. L' Amministratore Unico: Dott. Luigi Bussi

IG-08202 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TAR NAPOLI

Con ordinanza collegiale n. 368/08 la Sez. IV del TAR Napoli ha disposto l'integrazione del contraddittorio autorizzando la notifica per pubblici proclami con le seguenti indicazioni: giudizio n. R.G. 886/06. Ricorrente Nappi Costantino, resistenti: Agenzia Entrate Campania e Ministero Economia e Finanze, provvedimenti impugnati: att del direttore centrale Agenzia Entrate prot. n. 2005/52275 del 21 dicembre 2005; n. 218 prot. n. 2007/36419 del 24 luglio 2007; n. 222 prot. n. 2007/36941 del 25 luglio 2007; prot. n. 38187/07 del 6 agosto 2007; prot. n. 38187/1/2007. Parte ricorrente contesta l'esclusione dal percorso formativo di corso-concorso per il passaggio tra le aree da B1-B2-B3 a C1 rivendicando maggior punteggio. Eccepisce eccesso di potere per erronea valutazione dei titoli, per mancato inserimento nelle graduatorie definitive (vineitori e di merito) ancorché con riserva, nonché per illegittimo inserimento in graduatoria di candidati sprovvisti della prescritta anzianità in B3.

Napoli, 19 giugno 2008

Avv. Maurizio Russo

S-084913 (A pagamento).

T.A.R. della Campania – Napoli Sez. IV

AVVOCATO EMANUELE BIONDI Avviso di notifica per pubblici proclami

Il T.A.R. della Campania - Napoli, Sez. IV, con ordinanze Reg. Ord. Coll. nn. 78/08 depositata il 06/02/2008, 80/08 depositata il 06/02/2008, 81/08 depositata il 06/02/2008, 83/08 depositata il 06/02/2008, 84/08 depositata il 106/02/2008, 84/08 depositata il 106/02/2008, 84/08 depositata il 14/04/2008, ha disposto l'integrazione del contraddittorio nei ricorsi proposti rispettivamente da Porfido Nello (r.g. 1450/06), Icolaro Antonietta (r.g. 1462/06), Esposito Immacolata (r.g. 1460/06), Calandro Angelo Antonio (r.g. 1450/06), Coviello Violetta Giuseppina (r.g. 1455/06) e Bello Michele (r.g. 1451/2006) contro Agenzia delle Entrate - Direzione Regionale della Campania, Agenzia delle Entrate - Direzione Generale, Ministero dell'Economia e delle Finanze e nei confronti di Tarallo Antonio, Di Concilio Franco, nonché in sede di motivi aggiunti, di Sanseverino Osvaldo e Caprio Carmela, autorizzando la notifica per pubblici proclami sulla *G.U.* della Repubblica, nonché sul *Bollettino ufficiale*e sul sito Internet del Ministero dell'Economia e delle Finanze, fissando per il prosieguo l'udienza del giorno 29/10/2008.

I ricorrenti, tutti rappresentati e difesi dall'Avv. Emanuele Biondi con il quale elettivamente domiciliano in Napoli presso la Segreteria del T.A.R., hanno chiesto l'annullamento, previa sospensione dell'esecuzione, della graduatoria regionale di merito del corso-concorso per il passaggio tra le aree da B1, B2, B3 a C1 del 21/12/2005 prot. 2005/52275, in quanto la Direzione Regionale della Campania ha approvato la graduatoria regionale di merito omettendo di attribuire ai ricorrenti l'esatto punteggio spettante per ciascun anno di servizio o periodo superiore al semestre maturato in B2 e B1 e nelle qualifiche a queste corrispondenti nel precedente ordinamento.

Nelle more del giudizio, con ricorso per motivi aggiunti, i ricorrenti hanno chiesto l'annullamento, previa sospensione, anche del provvedimento del Direttore Regionale dell'Agenzia delle Entrate - Direzione Regionale Campania - protocollo n. 2006/7534 del 17/02/2006 con il quale è stata rettificata la graduatoria regionale definitiva del 21/12/2005, in quanto agli stessi non è stato attribuito l'esatto punteggio spettante per ciascun anno di servizio o periodo superiore al semestre maturato in B2 e B1 e nelle qualifiche a queste corrispondenti nel precedente ordinamento.

I ricorrenti lamentano, rispetto ai provvedimenti impugnati, la violazione e falsa applicazione dell'art. 3, lettera A), del bando di concorso.

I ricorrenti hanno concluso per l'annullamento dei provvedimenti impugnati nella parte in cui non è stato loro attribuito l'esatto punteggio previsto per il titolo di cui all'art. 3 lettera a) del bando di concorso e per l'annullamento di ogni altro atto presupposto, preordinato, connesso e consequenziale, ancorché non conosciuto, comunque lesivo della loro sfera giuridica, ivi comprese le successive modifiche ed integrazioni della graduatoria stessa, con vittoria di spese, diritti ed onorari di lite.

In ottemperanza alle menzionate ordinanze del T.A.R. Campania Napoli Sez. IV, si notificano per pubblici proclami i su indicati ricorsi ai candidati inseriti nella graduatoria finale dei vincitori del concorso di cui sopra dal n.1 al n.335 e precisamente ai signori: MONTEVERDE AMELIA, GIORDANO MIMI', GUIDONE GIANCARLO, SERIO VITTORIO, CAMPITIELLO VINCENZO, LAMANNA ALDO, DELLA CORTE VALERIANO, RUJU GIUSEPPE, CALABRIA PASQUALE, DEL PRETE GIUSEPPE, CETTA GERARDO, DE CHIARA LUCIO, CAPEZZUTO IDA, MANSUETO MICHELANGELO, CASSESE CARMINE, LA TORRE LUCIANO, FASANELLI CARMINE, CONSALVO ALESSANDRO, MUCCI STEFANIA, CAIAZZO ENRICO, FERRARESE LUIGI, GALDI GIUSEPPE, BALDUSSI FRANCESCA, DI GIACOMO FABIO, GIUGLIANO FERDINANDO, MARROCCO LORELLA, CESARANO ROSARIO, BASTOLLA ENRICO, MARRAZZO VINCENZO, BENIGNO IVANA, DU CHALIOT ROBERTA, BEVACQUA MILVA ANNA ELENA, VOLPE MATTEO, GEREMIA GIOVANNI, SCASSILLO VALERIA, CUZZOCREA ANGELA CRISTINA, IANNITTI MASSIMO, GUIDA SERGIO, AMBROGI CARLO, VALENTE VITTORIO, PASSIO CONNIE, DELLA MORTE CARMINE, BUONO VINCENZINO, de STEFANO ANNA MARIA, D'ANTICO GIUSEPPE, GALIANO GERARDO, ROSANOVA LUIGI, CRIVELLI ANTONIO, BALLETTA ANNA, CARPENITO MARIA, MARRA DOMENICO, GUGG GUNDAR, GRASSO MARIA, SERGIO GABRIELLA AMELIA, LICCARDO LUCIA, RUSSO MARIA LUIGIA, VIRGILIO GIOVANNI, MENTO GIOVANNI, LA ROCCA DOMENICO, CARRINO DANIELA, BOCO PATRIZIA, SICILLA LUIGI, FRANDANO ALBERTO, GIORDANO PIA, D'ONOFRIO ADELINA, NOTARO CIRO, LA SCALA GIOVANNI, STARITAANTO

NIO, NOSCHESE ADRIANO, RAPALO UGO, ESPOSITO RENATO, CHIACCHIARO ANTONINO, SOMMA MONICA, VASSALLO LAZZARO, BALDINI ANTONELLA, VENERUSO ALBERTO, SILVESTRI RAFFAELE, COSTABILE ANGELO, MOSCARIELLO LUIGI, IZZO RENATO, SAVIANO CARMELA, MARONA ACHILLE, LAMBIASE VINCENZO, DEL ROVERE VINCENZA, DI GIACOMO TULLIO, BARTOLI GIANCARLO, PARASCANDOLO DANIELA, GIORDANO ROSANNA, TARALLO ANTONIO, TAETTI ANGELO, FERRARA MARIO, GALLO CLAUDIO, DI NITTO WALTER, BRIA GIORGIO, RENELLA FILOMENA, DE SIO ANGELA, PAGANO SALVATORE, MACRI' FRANCESCO ANTONIO, CHIANESE RAF-FAELE, GUIDA DOMENICO, NATALE PAOLO, MAURO ADOLFO, CAPUTO GIANFRANCESCO, SCOTTO PASQUALE, GUADAGNO CIRO, VICARIO MARCO, DEL BASSO GIANFRANCO, SCOTTO DI SANTOLO PAOLA, MERONE DARIO, GIORDANO RITA, LEO-NARDI DEBORAH MARIA ELENA, CAMMARANO MARISTELLA, CARUSO KATIA, PASSARELLA ANTONELLA, DE VICO DANIELA, MEDICI LUIGI, PIGNALOSA NICOLA, FAINO MARIA ROSARIA, PARENTE ANNA FLORA, SIGLIOCCOLO GENNARO, DE CICCO SALVATORE, RUSSO RAFFAELLA, VENETUCCI MARCO, GAMBETTA ROCCO, GERBASIO CARLO, DE VINCENZO VERA, BADIA TIZIANA, CERINO MARIAGRAZIA, CAVALLI PIETRO, COLUCCI TIZIANA, CERINO MARIAGRAZIA, CAVALLI FIETRO, COLOCIA NIVES, PANNUTO MARIA GIOVANNA, SOVIERO KATIA, FAINO MICHELE, GERBASIO FLAMINIA, CATALDO NICOLA, MAIONE FLORIANA, CONCILIO ANNA, VENETUCCI ANTONIO, BATTI-PAGLIA CONCETTA, RUSSO MARINA, CIVITA STEFANIA, ZEMA PAGLIA CONCETTA, RUSSO MARINA DI CIOVANNA PAL PATRIZIA, MAGLIARO LUCIANO, DAMIANO GIOVANNA, PAL-MIERI LUCIA, ARACE SABINO, PARISI GIUSEPPE, LUMINIELLO ANNA CRISTÍNA, CARDASCO ANTONIA, TAFURÍ FRANCESCO-PAOLO, FERRISI MARISA, DELL'AQUILA ROSANNA, ROBERTO CARLO, MARTONE MICHELA, SANTORO NICOLA, DI FILIPPO ROCCO, ZABATTA ALDO, PATRICOLO STEFANO, TEDESCO RAF-FAELE, PORZIO PASQUALE, BALDI GENEROSA, DE VITA MATI-LDE, ROSCIGNO PASQUALINA, SABIA PASQUALE, SCARIATI GIUSEPPE, BOTTACCIÓ RAFFAELE, VALENTINO GIANCARLO, RIZZO GIOVANNA, SANTORO SABATO, SANTOJANNI FRANCE SCA, LOMBARDI PASQUALE, INTRONO PIETRO, SANGIOVANNI FRANCESCA, DELLA CORTE ANNA, ANDOLFO LUIGI, PALLA-DINO CAROLINA, ASSANTE LUIGI, D'EPISCOPO MARÍA ROSA RIA, BOCCANFUSO CARMELA, VITALE ELENA, D'ANGELO FILOMENA, BERNARDO LUCIO, SORRENTINO SANTE, COVINO ANTONIO, MAZZEO GIUSEPPINA, MAIO GIUSEPPINA, RADICE SALVATORE, AMBROSIO IRENE, VISONE CARLO, ROMANO MAURIZIO, TROPEANO CARMELA, SORRENTINO GAETANO, MAURIZIO, TROPEANO CARMIELA, SORRENTINO GAETANO, ESPOSITO RITA, VECCHIONE BRUNO, NATIVO CAROLINA, COSTANTINO CLEMENTINA, MEZZA NICOLINA, IOVINE CIRO, FRUSCIONE ITALIA, PEPE ANGELA, IANNACCONE MARIAGRAZIA, MARINO MARIO, BARBIERI GIUSEPPE, PESCE SAL-VATORE, MAGLIACANE GIUSEPPE, FORMISANO ROSA, IAZZETTA SANDRA, CALABRESE SALVATORE, DI RAZZA CHIARA, MORANTE ERMANNO, SANGIORGIO ANNUNZIATA, SANSE-VERINO OSVALDO, COSSAI CARMINE, FERRARELLI MARIA TERESA, ASSANTE LUIGI, MIELE LUIGI, CANNARSA VITTO-RIA, CAPONE VINCENZO, RUGGIRELLO CRISTOFARO, SALVATI MARIA ROSARIA, FERRIGNO CATERINA, TESSITORE MARIA AUSILIATRICE, NIOLA SALVATORE, TOMASETTI CONCETTA, MONORCHIO ANGELO ORAZIO, IANDOLO GERARDO, RICCA SERGIO, LIOI FEDELE, BELCULFINE' VINCENZO, SCHIAVONE ANNAMARIA, SARNO ALFONSO, CERRETO GIOVANNA, D'AN-DRETTA SALVATORE, LIGUORI PATRIZIA, PAOLILLO LUCIANA, GIORDANO ANTONIO, FORTE GIUSEPPE, GUARRACINO ANTO-NIO, GALANTE GIUSEPPINA, CUOMO MASSIMO, RUSSO GIU-SEPPE, GIORDANO CARLO, DI DOMENICO FILOMENA, LOMIO MARCELLA PIA EMMA, CANNEVALE EVANGLISTA, MARANO CATERINA, RANUCCI ASSUNTA, DE PIPPO LOREDANA, FAN-TAUZZO ADRIANA, ESPOSITO CARMELA, SCALERA LORE-DANA, CAPEZZUTO ELISABETTA, GALGANO CAMILLA LUCIA, DANA, CAPEZZUTO ELISABETTA, GALGANO CAMILLA LUCIA, MOCCIA GIUSEPPE, ULIANO MIMMA, BONAVITA LINA, FABBRINI MASSIMO, GUARINIELLO CARMELA, PANZARIELLO IMMACOLATA, CREDENDINO GIOVANNI, VIVIANI ROSARIA, ROMANO ALESSANDRA, CANELLI ROSARIO, ROMANO LILIANA, MASTRIANI GIUSEPPE, PARADISO GINA, AMELIO MAURIZIO, ANGARI ANNAMARIA, GUIDA ANGELA, GARDINI GALLOTTI VINCENZO, VITIELLO DOMENICO, SETARO ANTONIO, FRATTOLILLO RENATA, DE LUCA ANTONIO, BALESTRIERI RAFFAELE, FIORENTINO LUCANTONIO, D'AMICO FRANCESCO, AURINO DONATELLA, IZZO MARIO, ASCIONE PASOUALE, SPAGNUOLO ERNESTA, PANICO CAROLINA CON-PASQUALE, SPAGNUOLO ERNESTA, PANICO CAROLINA CON-

CETTA, FALCO MICHELE, AZZARELLO GIUSEPPINA, REGILLO CARMELA, LE ROSE NICODEMO, MILANO FRANCESCA, NAPOLETANO MARIO, MANGANIELLO ANNAMARIA, ROSIELLO TERESA MARIA, BORRELLI CARMELA, CATALANO VINCENZO, SAMMARTINO VINCENZO, SALERNITANO SILVANA, BUONAIUTO ALFONSO, DE ANGELIS LUCIO, ARATA ENRICO, VERGARA SECONDIANO, AVOLIO FRANCESCA, ROSANO MICHELE MARIO, FIORE EMILIA, TERRACCIANO ANTONIO, ZAZO ORNELLA, CICILIANO MARIA ROSA, SMITTI ANTONIO, CINO FRANCESCO, REPOLE ANGELA, GAZZILLO ANTONIO, TRUGLIO PATRIZIA, RAPICANO IDA, MONTAGNARO FRANCESCO, TRAMUTOLA ANTONIA, VITIELLO MARIO GERARDO, STABILE PASQUALE, STRUFFI MARIA GRAZIA, AMBROSINO ANGELINA, CAMPANA LUCIANA, IANNIELLO ANTONIO, MARIGLIANO PASQUALE, RADICE ANDREA, SCOGNAMIGLIO PASQUALE, TERNELLI ROSARIO, BONAVITA CATERINA, D'ADDIO ANTONIO, DE SANTIS ALBA, MONTAGNARO MARIA, SAMMARCO TRAPOLINO LUCIA, LUONGO SALVATORE, CAPUANO CIRO, MOTTOLA FRANCESCO, FIORENTINO ANNA.

Napoli, 30 giugno 2008

Avv. Emanuele Biondi

T-08ABA2065 (A pagamento).

Tribunale amministrativo Regionale per la Campania - Napoli Sez. IV

Notifica per pubblici proclami

Il Tribunale amministrativo Regionale per la Campania -Napoli Sez. IV con ordinanza collegiale n. 90/2008 e con successiva ordinanza collegiale n.421/2008 ha disposto l'integrazione del contraddittorio nel ricorso (R.G. n.5546/2007) proposto contro l'Agenzia delle Entrate - Direzione Regionale della Campania ed altri dai signori: Alfano Annamaria, Scorza Mario, Russo Rosario, Odierna Gina, Nasta Umberto, Marra Anna, Colangelo Giuseppa, Picerno Ceraso Giuseppina, Salzano de Luna Gioconda, De Rosa Vittorio, Somma Pasqualino, Laurenza Giocondo Pasqualino, Caramiello Giovanni, Passaro Mario, Caiazzo Rosa, autorizzando, tra l'altro, la notifica per pubblici proclami sulla G.U., sul Bollettino ufficiale e sul sito Internet del Ministero dell'Economia e delle Finanze di un sunto del ricorso e fissando l'udienza di merito per il giorno 29.10.2008. I ricorrenti, rappresentati e difesi come in atti, dall'avv. Paolo Leone con il quale elettivamente domiciliano in Napoli al v.le Gramsci n.23 hanno chiesto l'annullamento, previa sospensione, in parte qua, dei seguenti provvedimenti: 1) del provvedimento n. 218 del Direttore Regionale dell'Agenzia delle Entrate - Direzione Regionale della Campania - n. prot. 2007/36419del 24.7.2007, con il quale è stata approvata la graduatoria regionale definitiva di merito e dichiarati i vincitori del corso-concorso per il passaggio tra le aree, da B1-B2-B3 a C1, bandito con provvedimento n.139326 del 26.7.2001 del Direttore Centrale delle Agenzia delle Entrate; 2) della graduatoria regionale definitiva di merito del corso-concorso per il passaggio tra le aree, da B1-B2-B3 a C1 di cui all'allegato A del provvedimento sub 1) nella parte in cui è stata data precedenza ai dipendenti con qualifica B3 ancorchè avessero punteggi inferiori ai ricorrenti; 3) della graduatoria dei vincitori del corso-concorso per il passaggio tra le aree, da B1-B2-B3 a C1 di cui all'allegato B del provvedimento sub 1) nella parte in cui non sono stati inclusi i ricorrenti mentre sono stati dichiarati vincitori della selezione di che trattasi concorrenti con qualifica B3 ancorchè avessero punteggi inferiori; 4) del provvedimento n. 222 del Direttore Regionale dell'Agenzia delle Entrate - Direzione Regionale della Campania - n. prot. 2007/36941 - del 25.7.2007, con il quale è stata rettificata parzialmente il provvedimento sub 1) e di conseguenza modificata la graduatoria regionale definitiva di merito di cui al punto 2) e la graduatoria dei vincitori di cui al punto 3) del corso-concorso per il passaggio tra le aree, da B1-B2-B3 a C1, bandito con provvedimento n.139326 del 26.7.2001 del Direttore Centrale delle Agenzia delle Entrate; 5) delle predette graduatorie rettificate di merito allegato A) e dei vincitori allegato B) al provvedimento sub 4) nella parte in cui è stata data precedenza ai dipendenti con qualifica B3 e di conseguenza sono stati dichiarati vincitori della selezione di che trattasi ancorchè avessero punteggi inferiori ai ricorrenti; 6) dei provvedimenti del Direttore Regionale dell'Agenzia delle Entrate - Direzione

Regionale della Campania - n. prot. 38187/2007 del 6.8.2007 e dell'8.8.2007 con i quali si è provveduto allo scorrimento della graduatoria essendo stato aumentato il numero di posizioni C1 da attribuire; 7) del verbale di intesa del 12.1.2007 intercorso tra l'Agenzia delle Entrate e le OO.SS. maggiormente rappresentative con il quale è stato modificato l'originario bando di selezione dei candidati alla procedura selettiva di che trattasi; 8) dell'accordo sindacale del 1.8.2003 intercorso tra l'agenzia delle Entrate e le OO.SS. maggiormente rappresentative con il quale è stato modificato l'originario bando di selezione dei candidati alla procedura selettiva di che trattasi; 9) del protocollo di intesa del 25.10.2006 intercorso tra l'agenzia delle Entrate e le OO.SS. maggiormente rappresentative; 10) di ogni altro atto preordinato, connesso e consequenziale se lesivi della sfera giuridica soggettiva dei ricorrenti. I ricorrenti hanno chiesto anche l'accertamento e la declaratoria del diritto ad essere dichiarati vincitori della procedura concorsuale di che trattasi e per l'effetto essere immessi nel ruolo del personale dell'area C/1. I ricorrenti dipendenti delle Agenzie delle Entrate della Regione Campania hanno partecipato al corsoconcorso per il passaggio tra le aree, da B1-B2-B3 a C1, bandito con provvedimento n.139326 del 26.7.2001 del Direttore Centrale della Agenzia delle Entrate, che si articolava in una prima fase di valutazione dei titoli, nella conseguente partecipazione al corso (per coloro, come i ricorrenti, che risultavano utilmente collocati nella graduatoria di merito) ed in un colloquio finale ai fini della redazione della graduatoria dei candidati idonei, che avrebbero ottenuto l'inquadramento nella posizione economica C1 nel limite dei posti messi a concorso. Inopinatamente, però, nella graduatoria definitiva di merito, i ricorrenti hanno constatato, sebbene avessero un punteggio superiore, di essere stati collocati in un posizione deteriore rispetto a concorrenti con qualifica B3 dichiarati, poi, tutti vincitori della selezione. I ricorrenti, pertanto, lamentano: 1) violazione e falsa applicazione delle norme del bando di concorso indetto con provvedimento n.139326 del 26.7.2001 del Direttore Centrale delle Agenzia delle Entrate, eccesso di potere, difetto di motivazione, arbitrarietà, manifesta illogicità; 2) violazione degli artt. 3, 51 e 97 della Costituzione, violazione e falsa applicazione della legge n.165/2001 e n.487/1994, violazione efalsa applicazione dell'art.3 della legge n.241/1990, violazione e falsa applicazione dei principi di buon andamento e imparzialità della pubblica amministrazione, eccesso di potere per contraddittorietà, ingiustizia manifesta, disparità di trattamento, carenza di motivazione, illogicità, carenza di istruttoria.Si notifica per pubblici proclami il su indicato sunto del ricorso e dei motivi di ricorso ai candidati inseriti nella graduatoria definitiva dei vincitori di cui sopra e precisamente ai sigg.ri: 1 Monteverde Amelia 2 Giordano Mimi' 3 Guidone Giancarlo 4 Serio Vittorio 5 Campitiello Vincenzo 6 Lamanna Aldo 7 Della Corte Valeriano 8 Ruju Giuseppe 9 Calabria Pasquale 10 Del Prete Giuseppe 11 Cetta Gerardo 12 De Chiara Lucio 13 Capezzuto Ida 14 Mansueto Michelangelo 15 Cassese Carmine 16 La Torre Luciano 17 Fasanelli Carmine 18 Consalvo Alessandro 19 Mucci Stefania 20 Caiazzo Enrico 21 Ferrarese Luigi 22 Galdi Giuseppe 23 Baldussi Francesca 24 Di Giacomo Fabio 25 Giugliano Ferdinando 26 Marrocco Lorella 27 Cesarano Rosario 28 Bastolla Enrico 29 Marrazzo Vincenzo 30 Benigno Ivana 31 Du Chaliot Roberta 32 Bevacqua Milva Anna Elena 33 Volpe Matteo 34 Geremia Giovanni 35 Scassillo Valeria 36 Cuzzocrea Angela Cristina 37 Iannitti Massimo 38 Guida Sergio 39 Ambrogi Carlo 40 Valente Vittorio 41 Passio Connie 42 Della Morte Carmine 43 Buono Vincenzino 44 de Stefano Anna Maria 45 D'antico Giuseppe 46 Galiano Gerardo 47 Rosanova Luigi 48 Crivelli Antonio 49 Balletta Anna 50 Carpenito Maria 51 Marra Domenico 52 Gugg Gundar 53 Grasso Maria 54 Sergio Gabriella Amelia 55 Liccardo Lucia 56 Russo Maria Luigia 57 Virgilio Giovanni 58 Mento Giovanni 59 La Rocca Domenico 60 Carrino Daniela 61 Boco Patrizia 62 Sicilia Antonio 63 Silvestri Anna 64 Donadio Annabella 65 Gaeta Luigi 66 Frandano Alberto 67 Giordano Pia 68 D'onofrio Adelina 69 Notaro Ciro 70 La Scala Giovanni 71 Starita Antonio 72 Noschese Adriano 73 Rapalo Ugo 74 Esposito Renato 75 Chiacchiaro Antonino 76 Somma Monica 77 Vassallo Lazzaro 78 Baldini Antonella 79 Veneruso Alberto 80 Silvestri Raffaele 81 Costabile Angelo 82 Moscariello Luigi 83 Izzo Renato 84 Saviano Carmela 85 Marona Achille 86 Lambiase Vincenzo 87 Del Rovere Vincenza 88 Di Giacomo Tullio 89 Bartoli Giancarlo 90 Parascandolo Daniela 91 Giordano Rosanna 92 Tarallo Antonio 93 Taetti Angelo 94 Ferrara Mario 95 Gallo Claudio 96 Di Nitto Walter 97 Bria Giorgio 98 Renella Filomena 99 De Sio Angela 100 Pagano Salvatore 101 Macri' Francesco Antonio 102 Chianese Raffaele 103 Guida Domenico 104 Natale Paolo 105 Mauro Adolfo 106 Caputo Gianfrancesco 107 Scotto Pasquale 108 Guadagno Ciro 109 Vicario Marco 110 Del Basso Gianfranco 111 Scotto Di Santolo Paola 112 Merone Dario 113 Giordano Rita 114 Leonardi Deborah Maria Elena 115 Cammarano Maristella 116 Caruso Katia 117 Passarella Antonella 118 De Vico Daniela 119 Medici Luigi 120 Pignalosa Nicola 121 Faino Maria Rosaria 122 Parente Anna Flora 123 Siglioccolo Gennaro 124 De Cicco Salvatore 125 Russo Raffaella 126 Venetucci Marco 127

Gambetta Rocco 128 Gerbasio Carlo 129 De Vincenzo Vera 130 Badia Tiziana 131 Cerino Mariagrazia 132 Cavalli Pietro 133 Colucci Nives 134 Pannuto Maria Giovanna 135 Soviero Katia 136 Faino Michele 137 Gerbasio Flaminia 138 Cataldo Nicola 139 Maione Floriana 140 Concilio Anna 141 Venetucci Antonio 142 Battipaglia Concetta 143 Russo Marina 144 Civita Stefania 145 Zema Patrizia 146 Magliaro Luciano 147 Damiano Giovanna 148 Palmieri Lucia 149 Arace Sabino 150 Parisi Giuseppe 151 Luminiello Anna Cristina 152 Cardasco Antonia 153 Tafuri Francescopaolo 154 Ferrisi Marisa 155 Dell'aquila Rosanna 156 Roberto Carlo 157 Martone Michela 158 Santoro Nicola 159 Di Filippo Rocco 160 Zabatta Aldo 161 Patricolo Stefano 162 Tedesco Raffaele 163 Porzio Pasquale 164 Baldi Generosa 165 De Vita Matilde 166 Roscigno Pasqualina 167 Sabia Pasquale 168 Scariati Giuseppe 169 Bottaccio Raffaele 170 Valentino Giancarlo 171 Rizzo Giovanna 172 Santoro Sabato 173 Santojanni Francesca 174 Lombardi Pasquale 175 Introno Pietro 176 Sangiovanni Francesca 177 Della Corte Anna 178 Andolfo Luigi 179 Palladino Carolina 180 Assante Luigi 181 D'episcopo Maria Rosaria 182 Boccanfuso Carmela 183 Vitale Elena 184 D'angelo Filomena 185 Bernardo Lucio 186 Sorrentino Sante 187 Covino Antonio 188 Mazzeo Giuseppina 189 Maio Giuseppina 190 Radice Salvatore 191 Ambrosio Irene 192 Visone Carlo 193 Romano Maurizio 194 Tropeano Carmela 195 Sorrentino Gaetano 196 Esposito Rita 197 Vecchione Bruno 198 Nativo Carolina 199 Costantino Clementina 200 Mezza Nicolina 201 Iovine Ciro 202 Fruscione Italia 203 Pepe Angela 204 Iannaccone Mariagrazia 205 Marino Mario 206 Barbieri Giuseppe 207 Pesce Salvatore 208 Magliacane Giuseppe 209 Formisano Rosa 210 Iazzetta Sandra 211 Calabrese Salvatore 212 Di Razza Chiara 213 Morante Ermanno 214 Sangiorgio Annunziata 215 Sanseverino Osvaldo 216 Cossai Carmine 217 Ferrarelli Maria Teresa 218 Assante Luigi 219 Miele Luigi 220 Cannarsa Vittoria 221 Capone Vincenzo 222 Ruggirello Cristofaro 223 Salvati Maria Rosaria 224 Ferrigno Caterina 225 Tessitore Maria Ausiliatrice 226 Niola Salvatore 227 Tomasetti Concetta 228 Monorchio Angelo Orazio 229 Iandolo Gerardo 230 Ricca Sergio 231 Lioi Fedele 232 Belculfine' Vincenzo 233 Schiavone Annamaria 234 Sarno Alfonso 235 Cerreto Giovanna 236 D'andretta Salvatore 237 Liguori Patrizia 238 Paolillo Luciana 239 Giordano Antonio 240 Forte Giuseppe 241 Guarracino Antonio 242 Galante Giuseppina 243 Cuomo Massimo 244 Russo Giuseppe 245 Giordano Carlo 246 Di Domenico Filomena 247 Lomio Marcella Pia Emma 248 Cannevale Evangelista 249 Marano Caterina 250 Ranucci Assunta 251 De Pippo Loredana 252 Fantauzzo Adriana 253 Esposito Carmela 254 Scalera Loredana 255 Capezzuto Elisabetta 256 Galgano Camilla Lucia 257 Moccia Giuseppe 258 Uliano Mimma 259 Bonavita Lina 260 Fabbrini Massimo 261 Guariniello Carmela 262 Panzariello Immacolata 263 Credendino Giovanni 264 Viviani Rosaria 265 Romano Alessandra 266 Canelli Rosario 267 Romano Liliana 268 Mastriani Giuseppe 269 Paradiso Gina 270 Amelio Maurizio 271 Angari Annamaria 272 Guida Angela 273 Gardini Gallotti Vincenzo 274 Vitiello Domenico 275 Setaro Antonio 276 Frattolillo Renata 277 De Luca Antonio 278 Balestrieri Raffaele 279 Fiorentino Lucantonio 280 D'amico Francesco 281 Aurino Donatella. - Izzo Mario, Ascione Pasquale, Spagnuolo Ernesta, Panico Carolina Concetta, Falco Michele, Azzarello Giuseppina, Regillo Carmela, Le Rose Nicodemo, Milano Francesca, Napoletano Mario, Manganiello Annamaria, Rosiello Teresa Maria, Borrelli Carmela, Catalano Vincenzo, Sammartino Vincenzo, Salernitano Silvana, Buonaiuto Alfonso, De Angelis Lucio, Arata Enrico, Vergara Secondiano, Avolio Francesca, Rosano Michele Mario, Fiore Emilia, Terracciano Antonio, Zazo Ornella, Ciciliano Maria Rosa, Smitti Antonio, Cino Francesco, Repole Angela, Gazzillo Antonio, Truglio Patrizia, Rapicano Ida, Montagnaro Francesco, Tramutola Antonia, Vitiello Mario Gerardo, Stabile Pasquale. - Struffi Maria Grazia, Ambrosino Angelina, Campana Luciana, Ianniello Antonio, Marigliano Pasquale, Radice Andrea, Scognamiglio Pasquale, Ternelli Rosario, Bonavita Caterina, D'Addio Antonio, De Santis Alba, Montagnaro Maria, Sammarco Trapolino Lucia, Luongo Salvatore, Capuano Ciro, Fiorentino Anna, Mottola Francesco, Rodriguez Domenico, Aiello Giuseppe, Formato Celestino, Zottola Rosalba, Guida Alfredo, Alfieri Carmine, Baldini Rosalba, Di Luise Giovanni, De Simone Ciro. Si sottolinea che i su richiamati controinteressati potranno verificare attraverso il numero di ruolo generale sopra richiamato lo stato di svolgimento del relativo giudizio sul sito internet: www.giustizia-amministrativa.it.

Napoli, 23 giugno 2008

F.to Avv. Paolo Leone

T-08ABA2062 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

TRIBUNALE DI RAGUSA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Ragusa, con decreto del 18 marzo 2008, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare, non trasferibile, n. T63 00660000-11, emesso il 4 aprile 2007 dalla Banca Popolare Italiana, Soc. cooperativa, Agenzia di Vittoria, dell'importo di € 10.550,18 intestato a Poste Italiane S.p.a., sede di Ragusa.

Opposizione legale entro 15 giorni.

Il curatore: avv. Luigi Mario Mascolino

C-0811917 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TRENTO

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Trento, in data 28 maggio 2008, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito «al portatore» emesso dalla Cassa Rurale di Sopramonte (TN) con il n. D50 000309586 intestato a «Tabarelli De Fatis Maria Pia» con saldo di € 1.549,37.

Autorizza la Cassa Rurale emittente a rilasciare il duplicato, trascorsi 90 giorni dalla pubblicazione del decreto.

Tabarelli De Fatis Maria Pia

C-0811923 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TRENTO

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Trento, con decreto del 28 maggio 2008, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. Q 00122274-09 emesso dalla Cassa Rurale Valli di Primiero e Vanoi Filiale di Mezzano e ne autorizza il pagamento trascorsi 15 giorni dalla data di pubblicazione salvo opposizione.

Orler Valentino

C-0811924 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TRENTO

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Trento, in data 28 maggio 2008, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito «al portatore» emesso dalla Cassa Rurale di Pergine (TN) con il n. 16874761 intestato a «Fruet Lino n. 27.02.1911» con saldo di L. 10.000.000.

Autorizza la Cassa Rurale emittente a rilasciare il duplicato, trascorsi 90 giorni dalla pubblicazione del decreto.

Magro Graziella

C-0811925 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BRESCIA

Ammortamento assegno

Il Tribunale di Brescia ha disposto, con decreto emesso il 28 aprile 2008, l'ammortamento dell'assegno circolare libero n. 3200869936 di €2.000,00 emesso in data 28 aprile 2008 dalla Filiale di Varese 3 del Banco di Brescia S.p.a. all'ordine Mazzucchelli Maria Angela.

Opposizione entro quindici giorni.

Mazzucchelli Maria Angela

C-0811926 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BRESCIA

Ammortamento assegno

Il Tribunale di Brescia ha disposto, con decreto emesso il 31 marzo 2008, l'ammortamento dell'assegno circolare libero n. 3200926261 di €500,00 emesso in data 17 ottobre 2007 dalla Filiale di Rezzato 1 del Banco di Brescia S.p.a. all'ordine Papetti Angelo.

Opposizione entro quindici giorni.

Papetti Angelo

C-0811927 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VITERBO

Ammortamento assegno

Il Tribunale di Viterbo ha disposto, con decreto emesso il 5 marzo 2008, l'ammortamento dell'assegno circolare libero n. 4200402125 di €6.000,00 emesso in data 3 ottobre 2007 dalla Filiale di Viterbo 4 del Banco di Brescia S.p.a. all'ordine Duca Almerina.

Opposizione entro quindici giorni.

Duca Almerina

C-0811928 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PADOVA

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente, letto il ricorso che precede, assunte sommarie informazioni, visti gli artt. 9 e 10 della legge 30 luglio 1951, n. 948; decreta l'ammortamento del seguente libretto di deposito al portatore: n. 101762 J emesso dalla Banca Antoniana Popolare Veneta, Filiale di Monselice-Torre, con saldo apparente di nominali € 5.168,56; dispone che, a cura e spese del ricorrente, il presente decreto sia notificato all'Istituto bancario di cui sopra per l'affissione nei propri locali, aperti al pubblico, per la durata di novanta giorni e la pubblicazione del decreto medesimo, per estratto, nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana.

Autorizza l'Istituto emittente a rilasciare il duplicato del titolo medesimo trascorsi novanta giorni dalla notificazione e dalla pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* purché nel frattempo non sia proposta opposizione da parte degli eventuali detentori.

Padova, 21 maggio 2008

Avv. Mariaelisabetta Torre

C-0811988 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO

Ammortamento cambiario

Il presidente delegato del Tribunale di Milano dott.ssa Alda Maria Vanoni, con decreto in data 15 maggio 2008, ha pronunciato l'ammortamento di n. 19 cambiali ipotecarie per l'importo totale di L. 24.510.000 (ventiquattromilionicinquecentodiecimila) pari a € 12.658,36 (dodicimilaseicentocinquantotto/36) così meglio specificate: data di emissione, 4 marzo 1994 date di scadenza, 4 aprile 1994; 4 maggio 1994, 4 giugno 1994, 4 luglio 1994, 4 agosto 1994, 4 settembre 1994, 4 ottobre 1994, 4 novembre 1994, 4 dicembre 1994, 4 maggio 1995, 4 ottobre 1995, 4 aprile 1996, 4 dicembre 1996, 4 maggio 1997, 4 giugno 1997, 4 ottobre 1997, 4 dicembre 1997, 4 febbraio 1998, 4 aprile 1998; domiciliazione, Credito Bergamasco San Giuliano Milanese; firma, Antonino Di Dio Magrì, Letizia Bonelli, Iolanda Marù; nome e indirizzo dei debitori, Antonino Di Dio Magrì, Letizia Bonelli, Iolanda Marù; cC. Porta n. 2, 20098 San Giuliano Milanese (MI); importo delle cambiali, L. 1.290.000 (unmilioneduecentonovantamila), tutte garantite da ipoteca iscritta presso la Conservatoria Registri Immobiliari di Milano in data 10 marzo 1994 ai nn. 18868/3840.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Giulia Orsola Minini

M-08590 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TORRE ANNUNZIATA

Ammortamento titoli di credito

Su ricorso della signora Gargiulo Letizia, vedova Aponte, il giudice delegato del Tribunale di Torre Annunziata, con decreto 19 febbraio 2008, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 30 giorni delle seguenti azioni della Società «Navigazione Libera del Golfo S.p.a.»:

titolo nominativo n. 102, rappresentativo della proprietà di n. 50.000 azioni ordinarie da € 0,52, valore complessivo € 26.000,00;

titolo nominativo n. 103, rappresentativo della proprietà di n. 35.813 azioni ordinarie da € 0,52, valore complessivo € 18.622,76;

titoli nominativi n. 153 e n. 154 rappresentativi del diritto di usufrutto vita natural durante su n. 100.000 azioni ordinarie da \in 0,52, valore nominale complessivo \in 52.000,00 cadauno.

Avv. Giovanni Re

S-084907 (A pagamento).

TRIBUNALE DI S. MARIA C.V.

Ammortamento cambiario

Su ricorso della Green House S.r.l., il presidente del Tribunale di S. Maria C.V., con decreto 8 gennaio 2008, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone l'esecuzione decorsi 30 giorni di 10 vaglia cambiari ipotecari per un importo complessivo di L. 135.000.000 così divisi: 1) quattro dell'importo di L. 16.250.000 cadauno, con scadenze, dal 30 agosto 1995 al 30 novembre 1995; 2) quattro dell'importo di L. 12.000.000 cadauno, con scadenze dal 30 dicembre 1995 al 30 marzo 1996; 3) due dell'importo di L. 11.000.000 cadauno, con scadenze, 30 aprile 1996 e 30 maggio 1996.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Generoso Di Biase

S-084911 (A pagamento).

TRIBUNALE DI S. MARIA C.V.

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Santa Maria Capua Vetere, con decreto del 6 dicembre 2007, ha pronunziato l'ammortamento, autorizzandone il duplicato trascorsi 90 giorni, di n. 1 libretto di risparmio al portatore intestato Marrandino Concetta aperta presso la Banca Popolare di Ancona S.p.a. Fil. di Teano (cod. Fil. n. 796) portante il n. 1010585 (risp/796/1010585) per un ammontare, salvo errori, di €4.604.90.

Marrandino Concetta

S-084904 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento assegno

Su ricorso di Della Pia Pasquale il presidente del Tribunale di Napoli, con decreto 11 gennaio 2008, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento decorsi 15 giorni dell'assegno postale n. 5095509568 emesso dalla Fil. di Forlì dal c/c n. 60324522 intestato a Maestri Paolo per l'importo di € 1.250,00 libero.

Opposizione nei termini di legge.

Della Pia Pasquale

S-084899 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Napoli, con decreto 28 giugno 2007, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 30 giorni di n. 27 effetti cambiari da € 258,00 cadauno, emessi dal signor Ronca Bruno e dalla consorte Marfè Maria all'ordine del signor Celio Alfonso, tutti emessi in Napoli il 22 aprile 1999, regolari di bollo di L. 6.000 e aventi scadenze mensili consecutive a partire dal 30 marzo 2000 fino al 30 maggio 2002.

Avv. Maurizio Maiello

S-084900 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Napoli, con decreto 7 agosto 2007, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni di due assegni bancari n. 5513399864-11 e n. 5513399865-12, emessi in Napoli rispettivamente il 30 settembre 2006 e 30 agosto 2006 per l'importo di € 1.000,00 cadauno a firma del signor Fedele Giuseppe ed intestati al signor Foglia Angelo e tratti sul conto corrente n. 20032 acceso presso Banca Popolare di Ancona, Agenzia di Casalnuovo di Napoli.

Foglia Angelo

S-084901 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Napoli, con decreto 19 marzo 2008, ha pronunziato l'ammortamento autorizzando la cancellazione d'ipoteca e pronunziando l'inefficacia dei titoli trascorsi 30 giorni di n. 84 cambiali dell'importo di L. 789.250 ciascuna, tutte regolari di bollo da L. 10.000 ed emesse in Napoli il 16 luglio 1991 a firma dei signori di Falco Mariarosaria, De Petrillo Giuseppe ed Errichiello Maria Anna, in favore della Tefim S.p.a.

Avv. Elvira Scotti

S-084910 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Napoli, con decreto 28 giugno 2007, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 30 giorni di n. 49 cambiali regolari di bollo da L. 6.000, emesse in Napoli il 22 aprile 1999 dai signori Ronca Bruno e Marfè Maria all'ordine del signor Parola Giuseppe e aventi scadenze mensili consecutive a partire dal 30 gennaio 2000 fino al 30 gennaio 2004 con scadenze il giorno 28 per i mesi di febbraio.

Avv. Maurizio Maiello

S-084902 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento certificati di deposito

Il presidente del Tribunale di Napoli, con decreto 7 febbraio 2008, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 90 giorni, di n. 2 certificati di deposito al portatore emessi dalla Banca della Campania Agenzia 3 di Napoli, già Banca Popolare dell'Irpinia, in data 2 gennaio 2003 con scadenza 2 gennaio 2008 da € 2.500,00 cadauno aventi nn. 7700334305 e 7700334306 intestati rispettivamente ai figli minori Giaccio Gianpietro e Giaccio Carlo.

Giaccio Benedetto

S-084906 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento cambiario

Su ricorso dei signori Stanzione Rosa, Terracciano Biagio, Terracciano Carmine Antonello, Terracciano Annamaria, Terracciano Giancarlo, il presidente del Tribunale di Napoli, con decreto 25 febbraio 2008, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il pagamento trascorsi 15 giorni di due assegni bancari: n. 0452934403 di €41.400,00 e n. 0452934409 di €40.600,00 entrambi tratti sul Monte dei Paschi di Siena filiale di Casoria (NA) in data 17 giugno 1997 dalla signora Mosca Assunta in favore del signor Telese Raffaele e da questi girati.

Avv. Attilio Imbriani

S-084912 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento certificato al portatore

Il presidente del Tribunale di Napoli, con decreto 22 gennaio 2008, ha pronunziato l'ammortamento, autorizzandone il duplicato trascorsi 90 giorni del certificato Mediobanca al portatore n. 3003642 portante la somma di L. 10.000.000 e con scadenza nel mese di marzo 2007, pagabile presso UniCredit Banca S.p.a. (già Credito Italiano) Filiale corso Umberto I n. 164 Napoli e di proprietà del signor Romano Mario.

Avv. Maria Rosaria Carta

S-084908 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento certificato di deposito

Su ricorso della signora Gesualda Di Maio, il presidente del Tribunale di Napoli, con decreto 25 febbraio 2008, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 90 giorni del certificato di deposito al portatore numero di serie 1187302531, emesso dal Monte dei Paschi di Siena, Agenzia di Forio (NA) il 5 luglio 2002 con scadenza 5 luglio 2007 dell'importo di € 6.000,00.

Avv. Giuseppe Di Maio

S-084905 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NAPOLI

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Napoli, Sezione Distaccata di Pozzuoli, con decreto del 21 settembre 2007 rettificato il 14 aprile 2008, ha pronunziato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi 60 giorni del certificato di deposito al portatore n. 12325272 PA di €5.000,00, già scaduto ed emesso dal Monte dei Paschi di Siena, Fil. di Pozzuoli (NA), di proprietà del signor Brancati Antonio.

Brancati Antonio

S-084909 (A pagamento).

EREDITÀ

TRIBUNALE DI VOGHERA

Eredità giacente Bisi Angelo

La sottoscritta dott.ssa Milena Tacconi, con studio in Stradella, via Dallagiovanna n. 1, curatore dell'eredità giacente Bisi Angelo nato a San Damiano al Colle l'11 novembre 1933 e deceduto a Castel San Giovanni il 10 gennaio 2005, comunica che è depositato presso il suo studio lo stato di graduazione dei crediti dell'eredità in oggetto a disposizione dei creditori interessati.

Stradella, 7 giugno 2008

Dott.ssa Milena Tacconi

M-08582 (A pagamento).

STATO DI GRADUAZIONE

SUCCESSIONE PEZZALI GIOACCHINO

SUCCESSIONE BENEFICIATA PEZZALI GIOACCHINO: STATO DI GRADUAZIONE DEI CREDITORI

STATO DI GRADUAZIONE DEI CREDITORI:

- 1) spese e competenze per pratica legali inerenti alla procedura del dott. Francesco Besana Notaio: Euro 6.623,52 (salvo definizione in sede di riparto finale) (credito verso la procedura);
- 2) debito verso Carrozzeria Sette Castelli snc di Artoni e Lippi di Gualtieri: Euro 1.878,00 (credito verso la procedura);
- 3) debito verso Studio Tecnico Pavesi di Mantova: Euro 1.465,26 (credito privilegiato ex art. 2751 bis n. 2 C.C.);
- 4) debito verso Studio Legale Associato Restani: Euro 1.327,48 (credito privilegiato ex art. 2751 bis n. 2 C.C.);
- 5) debito verso Geom. Gian Paolo Taffa: Euro 479,40 (credito privilegiato ex art. 2751 bis n. 2 C.C.);
- 6) debito verso Avv. Luigi Frezza: Euro 54.667,69 (credito privilegiato ex art. 2751 bis n. 2 C.C.);
- 7) debito verso Equitalia di Mantova: Euro 11.435,05 (credito privilegiato ex art. 2752 C.C.);
- 8) debito verso Consorzio di Bonifica Navarolo: Euro 34,88 (credito privilegiato credito Consorzio di Bonifica);
- 9) debito verso Ottoni Margherita: Euro 24.191,84, privilegiato per Euro 1.105,77 (credito privilegiato ex art. 2751 n. 4 C.C.);
 - 10) debito verso Intesa Sanpaolo S.p.A: Euro 20.082,80;
 - 11) debito verso il signor Sanfelici Nicola: Euro 41.384,78;
 - 12) debito verso signor Danini Carlo: Euro 2.788,86;
 - 13) debito verso BNL: Euro 1.101,61.

Firmato: PEZZALI ANDREA,
PEZZALI ALESSANDRA, DOTTOR FRANCESCO BESANA

IG-08204 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI NAPOLI

Prot. n. 29339/Staff AA.E.S.L.

Il prefetto della Provincia di Napoli,

Vista la nota n. 638611 in data 10 giugno 2008, con la quale la Direzione della sede di Napoli della Banca d'Italia, nel rappresentare che per l'intera giornata del 30 maggio 2008 la filiale della Deutsche Bank ubicata in Napoli, via Depretis n. 39, non ha potuto funzionare regolarmente per il black-out energetico con conseguente interruzione del funzionamento dei terminali, determinato dal trancio di alcuni fili elettrici ad opera di un mezzo meccanico, ripristinato a seguito di lavori esterni allo sportello, ha chiesto di esaminare la possibilità dell'adozione del provvedimento di cui all'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1919;

Tenuto conto che l'evento rappresentato a motivo della richiesta di proroga dei termini legali e convenzionali riveste oggettivamente carattere eccezionale;

Visto il decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

l'evento in premessa indicato, ai sensi e per gli effetti della normativa sopra richiamata, riveste il carattere di evento eccezionale e, pertanto, i termini legali e convenzionali scadenti nel giorno suddetto e nei cinque successivi sono prorogati di giorni 15 a decorrere dal 3 giugno 2008, data di ripresa della normale attività.

Il presente decreto sarà inviato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato (piazza Verdi n. 10, 00100 Roma) che provvederà alla pubblicazione, nella *Gazzetta Ufficiale*, ai sensi dell'art. 31, comma 3, della legge 340/2000, con le stesse modalità ed alle medesime condizioni previste per le inserzioni nel soppresso Foglio Annunzi Legali per le Province, nonché affisso, per estratto, nei locali dell'Azienda di Credito interessata, a cura dell'Azienda medesima.

Napoli, 18 giugno 2008

Il prefetto: Pansa

C-0811930 (Gratuito)

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(2ª pubblicazione - Dalla G.U. n. 73).

TRIBUNALE DI TORINO

Richiesta dichiarazione di morte presunta

Con provvedimento del Tribunale di Torino, Sezione volontaria giurisdizione, in data 13 maggio 2008, il presidente del Tribunale ha disposto la pubblicazione della domanda per estratto della dichiarazione di morte presunta del signor Roberto Sasso, nato a Cossato (BI) il 26 dicembre 1961, con invito a chiunque abbia notizie dello scomparso di farle pervenire alla Cancelleria di Volontaria Giurisdizione del Tribunale di Torino entro sei mesi dall'ultima pubblicazione.

Avv. Mario Fezia

C-0811136bis (A pagamento).

(2ª pubblicazione - Dalla G.U. n. 73).

TRIBUNALE DI PALERMO

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Il presidente del Tribunale di Palermo, con decreto del 1° marzo 2008 ha ordinato la pubblicazione nella G.U.R.I., G.U.R.S., La Repubblica e L'inchiesta Sicilia dell'estratto del ricorso per dichiarazione di morte presunta, presentato in data 27 febbraio 2008 dal signor Lo Nardo Antonino, dei di lui figli signori Lo Nardo Giuseppe, nato il 25 luglio 1954 a Palermo, e Lo Nardo Carlo, nato il 1° settembre 1955 a Palermo, scomparsi entrambi in Palermo il 24 maggio 1979. Chiunque avesse notizie degli scomparsi è invitato a farle pervenire presso il Tribunale civile e penale di Palermo, Sezione volontaria giurisdizione, entro sei mesi dall'ultima pubblicazione.

Avv. Pier Luigi Cappello

C-0811168bis (A pagamento).

(2ª pubblicazione - Dalla G.U. n. 73).

TRIBUNALE DI MILANO

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

In seguito al ricorso per dichiarazione di morte presunta riguardante Giupponi Marco Benvenuto, nato a Melzo (MI) il 12 settembre 1954 e scomparso il giorno 7 gennaio 1967, il presidente del Tribunale civile di Milano Sez. IX in data 11 aprile 2008, ha ordinato la pubblicazione del presente avviso con invito a chiunque abbia notizie dello scomparso di farle pervenire presso la Cancelleria del suddetto Tribunale entro sei mesi dalla pubblicazione di codesto annuncio.

Avv. Gianpietro Crippa

C-0811032bis (A pagamento).

 $(2^a pubblicazione - Dalla G.U. n. 73).$

TRIBUNALE DI VENEZIA

R.G. n. 357/2008.

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Ricorso per dichiarazione di morte presunta di Collaviti Gino n. a Teglio Veneto il 16 settembre 1907 di cui non si è più avuta notizia dal 1953, presentato dai figli Colaviti Franco e Colavitti Maria. Si invita chiunque abbia notizie dello scomparso a farle pervenire al Tribunale entro sei mesi dall'ultima pubblicazione.

Avv. Manuela Venco

C-0811133bis (A pagamento).

PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

ITEM Impianti Tecnologici Ercole Marelli - S.p.a.

(in amministrazione straordinaria)

Deposito piano di riparto finale

I sottoscritti prof. Beniamino Caravita di Toritto, dott. Francesco Ruscigno e dott. Saverio Signori, Commissari liquidatori della società Item Impianti Tecnologici Ercole Marelli S.p.a. in amministrazione straordinaria, comunicano che presso la Cancelleria fallimentare, Sezione seconda, del Tribunale di Milano, in data 19 giugno 2008 è stato depositato il bilancio finale di liquidazione, il rendiconto della gestione, la relazione accompagnatoria del Comitato di Sorveglianza e il piano di riparto finale che prevede il pagamento a favore del creditori chirografari iscritti a stato passivo nella misura del 10,77% dei crediti iscritti per complessivi € 740.989,00.

Milano, 25 giugno 2008

Item Impianti Tecnologici Ercole Marelli S.p.a. in amministrazione straordinaria I commissari liquidatori: prof. Beniamino Caravita di Toritto dott. Francesco Ruscigno - dott. Saverio Signori

M-08589 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

ESPROPRI

PREFETTURA DI REGGIO EMILIA

Prot. n. 1080. Rep. n. 5088.

(Omissis).

Il prefetto della Provincia di Reggio Emilia,

Decreta:

l'annullamento del decreto n. 793 rep. 5080 del 23 aprile 2008, la T.A.V. S.p.a., Società Treno Alta Velocità è autorizzata ad occupare in via definitiva gli immobili siti in Comune di Rubiera di seguito descritti: npp. 63, foglio 10 mapp. 326 per mq 950, foglio 10 mapp. 327 per mq 469 e foglio 10 mapp. 328 per mq 14 di proprietà di: Lugli Cristian nato a Reggio Emilia il 18 aprile 1974 codice fiscale: LGLCST74D18H223M, propr. per 1/2, Lugli Golzio nato a Reggio Emilia l'8 maggio 1969 codice fiscale: LGLGL6269E08H223S, propr. per 1/2. (Omissis). I proprietari espropriati e gli altri eventuali aventi diritto sull'indennità possono proporre, i primi entro trenta giorni dalla notificazione del presente decreto, i secondi dall'inserzione dell'estratto nella Gazzetta Ufficiale, ricorso avanti alla competente autorità giudiziaria (art. 51 legge n. 2359/1865, art, 19-20 legge n. 865/1971). Ai sensi dell'art. 34, secondo comma del decreto legislativo n. 80/1998, avverso il presente decreto è proponibile ricorso al TAR competente, o in alternativa, ex artt. 8-15 decreto del Presidente della Repubblica n. 1199/71, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica nei termini di legge.

Reggio Emilia, 9 giugno 2008

p. Il prefetto Il vice prefetto vicario: Valente

Il tecnico incaricato: geom. Occhipinti Renato

C-0811920 (A pagamento).

PREFETTURA DI MODENA

Rep. n. 1901.

(Omissis).

Il prefetto della Provincia di Modena,

Decreta:

è pronunciata in favore di T.A.V. S.p.a., Società Treno Alta Velocità con sede legale in Roma, via Mantova n. 24, l'espropriazione definitiva degli immobili posti nel Comune di Modena, di seguito indicati: npp. 131, foglio 38 mapp. 282 di mq 706, foglio 38 mapp. 283 di mq 975, foglio 38 mapp. 284 di mq 47, foglio 38 mapp. 285 di mq 1.262, foglio 38 mapp. 197 di mq 111, foglio 38 mapp. 199 di mq 48, foglio 38 mapp. 201 di mq 1.086, foglio 52 mapp. 259 di mq 1.888, foglio 52 mapp. 264 di mq 6.193, foglio 52 mapp. 268 di mq 1.217, foglio 52 mapp. 270 di mq 177, foglio 52 mapp. 273 di mq 139, foglio 52 mapp. 275 di mq 6.305 per sede stabile ferrovia; foglio 38 mapp. 286 di mq 95, foglio 38 mapp. 287 di mq 1.047, foglio 38 mapp. 189 di mq 1.325, foglio 38 mapp. 193 di mq 602, foglio 38 mapp. 195 di mq 194, foglio 52 mapp. 243 di mq 801, foglio 52 mapp. 247 di mq 18, foglio 52 mapp. 381 di mq 121, foglio 52 mapp. 382 di mq 6, foglio 52 mapp. 251 di mq 44, foglio 52 mapp. 254 di mq 121, foglio 52 mapp. 255 di mq 142, foglio

52 mapp. 257 di mq 24, foglio 52 mapp. 374 di mq 562, foglio 52 mapp. 375 di mq 36, foglio 52 mapp. 266 di mq 673, foglio 52 mapp. 390 di mq 210, foglio 52 mapp. 391 di mq 323 per deviazione strada e/o corsi d'acqua di proprietà di: Comune di Modena con sede in Modena in piazza Grande n. 17, partita I.V.A. n. 00221940364, proprietà per 1/1. (Omissis). Avverso il presente provvedimento è ammesso il ricorso giurisdizionale al Tribunale Amministrativo Regionale per l'Emilia Romagna ai sensi della legge n. 1034/71, o il ricorso straordinario al Capo dello Stato ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 e 120 giorni dalla sua notifica.

Modena, 10 giugno 2008

Il prefetto: Di Rosa

Il tecnico incaricato: geom. Occhipinti Renato

C-0811919 (A pagamento).

PREFETTURA DI MODENA

Rep. n. 1894.

(Omissis).

Il prefetto della Provincia di Modena,

Decreta:

è pronunciata in favore di T.A.V. S.p.a., Società Treno Alta Velocità con sede legale in Roma, via Mantova n. 24, l'espropriazione definitiva degli immobili posti nel Comune di Castelfranco Emilia, di seguito indicati: npp. 58, foglio 42 mapp. 176 di mq 46 per sede stabile ferrovia, di proprietà di: Rebecchi Bruno nato a Nonantola il 15 agosto 1939, codice fiscale: RBCFRN39M15F930K, propr. per 1/1. (Omissis). Avverso il presente provvedimento è ammesso il ricorso giurisdizionale Il Tribunale Amministrativo Regionale per l'Emilia Romagna ai sensi della legge n. 1034/71, o il ricorso straordinario al Capo dello Stato ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 24 novembre 1971, n. 1199, rispettivamente entro 60 e 120 giorni dalla sua notifica.

Modena, 3 giugno 2008

Il prefetto: Di Rosa

Il tecnico incaricato: geom. Occhipinti Renato

C-0811918 (A pagamento).

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

BIOETHICAL - S.r.l.

Sede legale in Modena, piazza Mazzini n. 2 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01195070196

Riduzione del prezzo al pubblico di specialità medicinali per uso umano

Specialità medicinale: OMOLIN.

Confezione:

«20 mg capsule rigide gastroresistenti» 14 capsule;

numero di A.I.C. 038003240/M, classe S.S.N. A 1-48 e prezzo al pubblico: ${\bf \in 9,}40.$

Il suddetto prezzo, non comprensivo delle riduzioni temporanee di cui alle determinazioni AIFA del 3 luglio 2006 e 27 settembre 2006, entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficialed* presente annuncio.

L'amministratore delegato: dott. Gianfranco Gilardelli

C-0811921 (A pagamento).

ERREKAPPA EUROTERAPICI - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Ciro Menotti n. 1/A

Comunicato modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia Italiana del farmaco del 22 maggio 2008). Codice pratica: N1A/08/738.

Specialità medicinale: ANTACAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«5 mg compresse» 28 compresse - A.I.C. n. 027461019;

«10 mg compresse» 14 compresse - A.I.C. n. 027461021.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5 - Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito: modifica ragione sociale officina responsabile produzione, confezionamento, controllo e rilascio lotti prodotto finito:

da: Heinrich Mack Nachfolger GmbH con stabilimento sito in Heinrich-Mack-Strasse 35, 89257 Illertissen-Germania;

a: Pfizer Manufacturing Deutschland GmbH con stabilimento sito in Heinrich-Mack-Strasse 35, 89257 Illertissen-Germania.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

L'amministratore delegato: dott. Enrico De Angelis

M-08581 (A pagamento).

PLIVA Pharma S.p.A.

Sede Legale: Cinisello Balsamo (MI), via T. Cremona n. 10 Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice fiscale n. 03227750969

Modifica secondaria di una AIC: IA-n9. Soppressione di un sito di produzione per il principio attivo. Pratica n. N1A/08/688 del 11/06/2008.

Specialita' medicinale: ACICLOVIR PLIVA

AIC 033429022- "8% sospensione orale" -flacone da 100 ml

AIC 033429034 - "crema 5%" -tubo da 10 g

AIC 033429046 - "compresse da 800 mg" - 35 compresse

Modifica ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003, D.Lvo 219 del 2006 art. 35 e successive modifiche.

I lotti gia' prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta. Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

L'Amministratore Delegato: Dr. Ippolito Balbo Di Vinadio

T-08ADD2063 (A pagamento).

NOVARTIS CONSUMER HEALTH - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano secondo procedura di Mutuo riconoscimento. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco - Ufficio procedure comunitarie dell'11 giugno 2008).

Titolare: Novartis Consumer Health S.p.A., Largo U. Boccioni 1 - 21040 Origgio (VA)

Specialità medicinale: NICOTINELL MENTA

Confezioni e numeri di A.I.C.: 2 mg gomma da masticare, 2 gomme (AIC n. 037800012/M) - 2 mg gomma da masticare, 12 gomme (AIC n. 037800024/M) - 2 mg gomma da masticare, 24 gomme (AIC n. 037800036/M) - 2 mg gomma da masticare, 36 gomme (AIC n. 037800048/M) - 2 mg gomma da masticare, 48 gomme (AIC n. 037800051/M) - 2 mg gomma da masticare, 60 gomme (AIC n. 037800063/M) - 2 mg gomma da masticare, 72 gomme (AIC n. 037800075/M) - 2 mg gomma da masticare, 96 gomme (AIC n. 037800087/M) - 4 mg gomma da masticare, 12 gomme (AIC n. 037800101/M) - 4 mg gomma da masticare, 24 gomme (AIC n. 037800113/M) - 4 mg gomma da masticare, 36 gomme (AIC n. 037800125/M) - 4 mg gomma da masticare, 48 gomme (AIC n. 037800137/M) - 4 mg gomma da masticare, 72 gomme (AIC n. 037800152/M) - 4 mg gomma da masticare, 96 gomme (AIC n. 037800152/M) - 4 mg gomma da masticare, 96 gomme (AIC n. 037800164/M)

Codice pratica: Provvedimento UPC/I/469/2008 (MRP n. UK/H/0408/001-002/IA/020).

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: 8.b1:

Aggiunta di un sito responsabile del rilascio dei lotti, escluso il controllo

(Famar SA, 48th km National Road Athens-Lamia – Avlonas, Attiki (Grecia).

Codice pratica: Provvedimento UPC/I/470/2008 (MRP n. UK/H/0408/001-002/IA/021).

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: 7a: Aggiunta di un sito di confezionamento secondario (Famar SA, 48th km National Road Athens-Lamia – Avlonas, Attiki (Grecia).

Codice pratica: Provvedimento UPC/I/471/2008 (MRP n. UK/H/0408/001-002/IA/022).

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: 7a: Aggiunta di un sito di confezionamento secondario (Famar SA, 49th km National Road Athens-Lamia – Avlonas, Attiki (Grecia).

Specialità medicinale: NICOTINELL FRUTTA

Confezioni e numeri di A.I.C.: 2 mg gomma da masticare, 2 gomme (AIC n. 037799018/M) - 2 mg gomma da masticare, 12 gomme (AIC n. 037799020/M) - 2 mg gomma da masticare, 24 gomme (AIC n. 037799032/M) - 2 mg gomma da masticare, 36 gomme (AIC n. 037799044/M) - 2 mg gomma da masticare, 48 gomme (AIC n. 037799057/M) - 2 mg gomma da masticare, 60 gomme (AIC n. 037799069/M) - 2 mg gomma da masticare, 72 gomme (AIC n. 037799071/M) - 2 mg gomma da masticare, 96 gomme (AIC n. 037799083/M) - 4 mg gomma da masticare, 2 gomme (AIC n. 037799095/M) - 4 mg gomma da masticare, 12 gomme (AIC n. 037799107/M) - 4 mg gomma da masticare, 24 gomme (AIC n. 037799119/M) - 4 mg gomma da masticare, 36 gomme (AIC n. 037799121/M) - 4 mg gomma da masticare, 48 gomme (AIC n. 037799133/M) - 4 mg gomma da masticare, 72 gomme (AIC n. 037799158/M) - 4 mg gomma da masticare, 96 gomme (AIC n. 037799160/M)

Codice pratica: Provvedimento UPC/I/472/2008 (MRP n. UK/H/0407/001-002/IA/021).

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: 8.b1: Aggiunta di un sito responsabile del rilascio dei lotti, escluso il controllo (Famar SA, 48th km National Road Athens-Lamia – Avlonas, Attiki (Grecia).

Codice pratica: Provvedimento UPC/I/473/2008 (MRP n. UK/H/0407/001-002/IA/022).

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: 7a: Aggiunta di un sito di confezionamento secondario (Famar SA, 48th km National Road Athens-Lamia – Avlonas, Attiki (Grecia).

Codice pratica: Provvedimento UPC/I/474/2008 (MRP n. UK/H/0407/001-002/IA/023).

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: 7a: Aggiunta di un sito di confezionamento secondario (Famar SA, 49th km National Road Athens-Lamia – Avlonas, Attiki (Grecia).

Specialità medicinale: NICOTINELL LIQUIRIZIA

Confezioni e numeri di A.I.C.: 2 mg gomma da masticare, 2 gomme (AIC n. 037801014/M) - 2 mg gomma da masticare, 12 gomme (AIC n. 037801026/M) - 2 mg gomma da masticare, 24 gomme (AIC n. 037801038/M) - 2 mg gomma da masticare, 36 gomme (AIC n. 037801040/M) - 2 mg gomma da masticare, 48 gomme (AIC n. 037801053/M) - 2 mg gomma da masticare, 60 gomme (AIC n. 037801065/M) - 2 mg gomma da masticare, 72 gomme (AIC n. 037801077/M) - 2 mg gomma da masticare, 96 gomme (AIC n. 037801089/M) - 4 mg gomma da masticare, 12 gomme (AIC n. 037801103/M) - 4 mg gomma da masticare, 24 gomme (AIC n. 037801115/M) - 4 mg gomma da masticare, 24 gomme (AIC n. 037801115/M) - 4 mg gomma da masticare, 36 gomme (AIC n. 037801127/M) -

4 mg gomma da masticare, 48 gomme (AIC n. 037801139/M) - 4 mg gomma da masticare, 60 gomme (AIC n. 037801141/M) - 4 mg gomma da masticare, 72 gomme (AIC n. 037801154/M) - 4 mg gomma da masticare, 96 gomme (AIC n. 037801166/M)

Codice pratica: Provvedimento UPC/I/475/2008 (MRP n. UK/H/0409/001-002/IA/013).

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: 8.b1: Aggiunta di un sito responsabile del rilascio dei lotti, escluso il controllo (Famar SA, 48th km National Road Athens-Lamia – Avlonas, Attiki (Grecia).

Codice pratica: Provvedimento UPC/I/476/2008 (MRP n. UK/H/0409/001-002/IA/014).

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: 7a: Aggiunta di un sito di confezionamento secondario (Famar SA, 48th km National Road Athens-Lamia – Avlonas, Attiki (Grecia).

Codice pratica: Provvedimento UPC/I/477/2008 (MRP n. UK/H/0409/001-002/IA/015).

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: 7a: Aggiunta di un sito di confezionamento secondario (Famar SA, 49th km National Road Athens-Lamia – Avlonas, Attiki (Grecia).

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta (ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni).

Decorrenza della modifica: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Due Procuratori - Dott Carlo Calati

Dott. Massimo Michel

VALEAS - S.p.a.

Codice fiscale n. 04874990155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 22 maggio 2008). Codice pratica N1A/08/391 - N1B/08/624 e del 4 giugno 2008: codice pratica N1B/08/827.

Titolare: Valeas S.p.a., via Vallisneri n. 10, 20133 Milano. Specialità medicinale: «PANACEF».

(N1A/08/391).

Confezioni e numeri di A.I.C.:

250 mg capsule rigide, 12 capsule - A.I.C. n. 024227011;

500 mg capsule rigide, 8 capsule - A.I.C. n. 024227023;

 $125\ mg/5\ ml$ granulato per sospensione orale, flacone $100\ ml$ - A.I.C. n. 024227035;

50 mg/ml gocce orali, sospensione, flacone 20 ml - A.I.C. n. 024227047;

 $250~\mathrm{mg/5}$ ml granulato per sospensione orale, flacone 100 ml - A.I.C. n. 024227050;

 $375\ \mathrm{mg}$ compresse a rilascio modificato, 12 compresse - A.I.C. n. 024227074;

 $500\ \mathrm{mg}$ compresse a rilascio modificato, 8 compresse - A.I.C. n. 024227086;

 $750~\mathrm{mg}$ compresse a rilascio modificato, 6 compresse - A.I.C. n. 024227098;

 $187,5\ mg/5\ ml$ granulato per sospensione orale, flac 60 ml - A.I.C. n. 024227100;

 $375\ mg/5\ ml$ granulato per sospensione orale, flacone $70\ ml$ - A.I.C. n. 024227124;

375 mg granulato per sospensione orale, bustine, 12 bustine - A.I.C. n. 024227136;

750 mg compresse a rilascio modificato, 12 cpr - A.I.C. n. 024227148.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9. Eliminazione di un'officina di produzione del principio attivo del medicinale.

(N1B/08/624).

Confezioni e numeri di A.I.C.:

500 mg capsule rigide, 8 capsule - A.I.C. n. 024227023;

 $250\ mg/5\ ml$ granulato per sospensione orale, flacone 100 ml - A.I.C. n. 024227050;

 $750\ mg$ compresse a rilascio modificato, 6 compresse - A.I.C. n. 024227098.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37a. Inasprimento dei limiti della specifica del prodotto finito «titolo del p.a. Cefaclor monoidrato».

(N1B/08/827).

Confezioni e numeri di A.I.C.:

500 mg capsule rigide, 8 capsule - A.I.C. n. 024227023;

 $250~\mathrm{mg/5}$ ml granulato per sospensione orale, flacone 100 ml - A.I.C. n. 024227050;

 $750\ \mathrm{mg}$ compresse a rilascio modificato, 6 compresse - A.I.C. n. 024227098.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37b. Aggiunta di un nuovo parametro di prova alle specifiche del prodotto finito relativo a «Impurezze e prodotti di degradazione».

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Virgilio Bernareggi

C-0811990 (A pagamento).

GIULIANI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Palagi n. 2 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00752450155

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del: 17 giugno 2008). Codice pratica: N1B/08/138.

Titolare: Giuliani S.p.a., via Palagi n. 2, Milano.

Specialità medicinale: EUCARBON.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«compresse» 50 compresse (sospesa) - A.I.C. n. 010410013;

«compresse» 30 compresse - A.I.C. n. 010410037.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 7.c (e conseguenti 7.a, 7.b.1, 8.b.1) - Sostituzione del sito F. Trenka Chemisch-Pharmazeutische Fabrik GmbH, Flatschacher Strasse, 57, 9021 Klagenfurt, Austria responsabile delle fasi di produzione in bulk, inclusi il confezionamento primario e secondario, ed il rilascio dei lotti col sito Pharmazeutische Fabrik Montavit GmbH., Salzbergstrasse 96, 6060 Absam, Austria responsabile delle fasi di produzione in bulk, inclusi il confezionamento primario e secondario e col sito F. Trenka Chemisch-Pharmazeutische Fabrik Gesellschaft M.B.H., Goldeggasse 5, 1040 Wien, Austria responsabile del rilascio dei lotti del prodotto finito.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 è successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Sergio Baroni

M-08583 (A pagamento).

ISTITUTO LUSO FARMACO D'ITALIA - S.p.a.

Peschiera Borromeo (MI), via Walter Tobagi n. 8 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00714810157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 22 maggio 2008). Codice pratica: N1A/08/868.

Specialità medicinale: OVERAL.

Confezione e numero di A.I.C.:

«Bambini 50 mg compresse dispersibili», 12 compresse - A.I.C. n. 026728030.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 20.a Modifica minore della procedura di prova approvata di un eccipiente.

Sostituzione del metodo GC1 con il nuovo metodo GC2 utilizzato per l'identificazione dei componenti dell'aroma fragola. Le modifiche apportare riguardano la lunghezza della colonna, il volume d'iniezione, la temperatura dell'iniettore, il flusso, il gradiente.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il direttore generale e legale rappresentante: Giulio Vignaroli

> Il consigliere di amministrazione: Pio Mei

M-08587 (A pagamento).

ISTITUTO LUSO FARMACO D'ITALIA - S.p.a.

Peschiera Borromeo (MI), via Walter Tobagi n. 8 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00714810157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 22 maggio 2008). Codice pratica: N1A/08/689.

Specialità medicinale: OVERAL.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

Adulti $150~\mathrm{mg}$ compresse rivestite con film, $12~\mathrm{cpr}$ - A.I.C. n. 026728016;

Bambini 50 mg compresse dispersibili, 12 compresse - A.I.C. n. 026728030;

Adulti 300 mg compresse rivestite con film, 6 cpr - A.I.C. n. 026728055.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 4. Modifica nome e/o indirizzo del produttore del principio attivo.

Modifica della ragione sociale dell'officina di produzione del principio attivo (roxitromicina):

da: Hoechst Marion Roussel, con stabilimento sito in 63480 Vertolaye (F);

a: Sanofi Chemie, con stabilimento sito in 63480 Vertolaye (F). I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il direttore generale e legale rappresentante: Giulio Vignaroli

> Il consigliere di amministrazione: Pio Mei

M-08588 (A pagamento).

IPSEN - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Figino n. 16 Capitale sociale € 32.000.000 Partita I.V.A. n. 07161740159

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco dell'8 maggio 2008). Codice pratica N1B/07/323.

Titolare: Ipsen S.p.a. sede legale e domicilio fiscale in via A. Figino n. 16, 20156 Milano.

Specialità medicinale: DECAPEPTYL.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $1\ flaconcino\ polvere\ 3.75\ mg+1\ fiala\ solv.\ 2\ ml+2\ aghi+1\ siringa\ -\ A.I.C.\ n.\ 026999021.$

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: IB.33 - Modifica minore della produzione del prodotto finito. Modifica del processo di produzione da: «vacuum cabine and vacuum pump. Place under dynamic vacuum for ventilated time» a «ventilated incubator. Place in ventilated incubator under the validated conditions of time and temperature».

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: Paolo Federico Boscani

M-08592 (A pagamento).

ABBOTT - S.r.l.

Campoverde di Aprilia (LT) Codice fiscale n. 00076670595

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 22 maggio 2008). Codice pratica N1A/08/737.

Titolare: Abbott S.r.l., via Pontina km 52, 04010 Campoverde di Aprilia (LT).

Specialità medicinale: SEVORANE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ «250 ml liquido per inalazione» flacone 250 ml con tappo pilferproof - A.I.C. n. 031841012;

 $\,$ «250 ml liquido per inalazione» flacone 250 ml quik fil - A.I.C. n. 031841036.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 Tipo IA n. 5 - Modifica della ragione sociale dell'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo e rilascio dei lotti del prodotto finito da Abbott Laboratories LTD, con stabilimento sito in Queenborough Kent M1E11 5EL, UK ad Aesica Queenborough LTD, con stabilimento sito in Queenborough Kent M1E11 5EL, UK.

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Abbott S.r.l. Un procuratore: Maria Antonietta Compagnone

S-084903 (A pagamento).

SOFAR SpA

Sede Legale: in Milano, via Isonzo n. 8 Capitale Sociale € 1.300.000 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: 03428610152

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione AIFA del 22/05/2008). Codice pratica: N1A/08/852

Titolare: SOFAR SpA- via Isonzo 8 - 20135 Milano

Specialità medicinale: LATTULAC

Confezioni e numero A.I.C.:

034206019 - "66,7 G/100 ML SCIROPPO" 1 FLACONE 180 ML

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (decreto legislativo 24 aprile 2006, n.219, articolo 35):

15.b.2 Presentazione di certificato d'idoneità della Farmac. Eur. Nuovo o aggiornato da parte di nuovo produtt. (sost. O aggiunta) di altre sostanze: Presentazione di un certificato di idoneità della Farmacopea Europea (R1-CEP 1998-130-Rev 03) relativo al principio attivo lattulosio (liquid, 670g/l) da parte del nuovo produttore Fresenius Kabi Austria GmbH, Estermannstrasse 17, 4020 Linz, Austria che sostituisce il produttore Inalco SpA, via Calabiana 18, 20139 Milano operante presso il sito SCM - Società Chimica del Mugello Srl, via E. Mattei, 50039 Vicchio (FI)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 37 del decreto legislativo n. 219 del 24 aprile 2006.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

Il Procuratore Speciale: Rosaura Rossignolo

T-08ADD2054 (A pagamento).

Novo Nordisk A/S

Rappresentante in Italia:

Novo Nordisk Farmaceutici - S.p.a.

Roma, via Elio Vittorini n. 129 Partita I.V.A. n. 01260981004

Variazione di tipo I all'autorizzazione secondo procedura di Mutuo riconoscimento. (Comunicazione AIFA - Ufficio procedure comunitarie 20 maggio 2008). Presa d'atto: UPC/I/404/2008.

Titolare: Novo Nordisk A/S, Novo Allè, 2880 Bagsvaerd, Danimarca. Specialità medicinale: GLUCAGEN.

Ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/03 della Commissione Europea, l'Autorità sanitaria competente (danese) ha riconosciuto la validità della notifica della procedura n. DK/H/0011/001/V025 presentata dall'Azienda relativa alla modifica sottoindicata: Eliminazione del seguente sito produttivo: Novo Nordisk building 2H, Bagsvaerd (Danimarca).

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni e integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo della data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> L'amministratore delegato: dott. Lorenzo Mastromonaco

S-084916 (A pagamento).

PRODOTTI DOTT. MAFFIOLI S.A.S. DI LABRUZZO ANNA & C.

Sede Legale: in Milano, via Isonzo n. 8 Codice fiscale n. 01055270159 Partita IVA 08837520157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione AIFA del 11/06/2008). Codice pratica: N1A/08/1179

Titolare: PRODOTTI DOTT. MAFFIOLI S.A.S. DI LABRUZZO

ANNA & C.- via Isonzo 8 - 20135 Milano Specialità medicinale: LEXTRASA Confezioni e numero A.I.C.:

033256013 -"400mg compresse gastroresistenti" 50 compresse

033256025 -"800mg compresse gastroresistenti" 24 compresse

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (decreto legislativo 24 aprile 2006, n.219, articolo 35):

9 - Soppressione di ogni sito di produzione (princ. Att., prod. Semifinito o finito, imballaggio, produttore respons. rilascio lotti, controllo lotti):

Eliminazione di un'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo e rilascio lotti del prodotto finito: OMICRON PHARMA Srl, con stabilimento sito in via Follereau 25, 24027 NEMBRO-BG

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 37 del decreto legislativo n. 219 del 24 aprile 2006.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in Gazzetta Ufficiale.

> Il Procuratore Speciale: Rosaura Rossignolo

T-08ADD2053 (A pagamento).

FIDIA Farmaceutici S.p.A.

Sede Legale: Abano Terme (PD) - Via Ponte della Fabbrica, 3/A Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice fiscale 00204260285

> RIDUZIONE DEL PREZZO AL PUBBLICO DI SPECIALITA' MEDICINALI

Medicinale: OMEPRAZOLO FIDIA

Confezione:

"20 mg capsule rigide gastroresistenti" 14 capsule - AIC: 037896026 - classe *A*) nota 1-48 prezzo Euro 9,40

Il suddetto prezzo, non comprensivo delle riduzioni temporanee previste ai sensi delle Determinazioni AIFA del 3 luglio 2006 e del 27 settembre 2006, entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del S.S.N., il giorno stesso della pubblicazione del presente annuncio nella Gazzetta Ufficiale.

> Direttore Generale: Dott. Lanfranco Callegaro

T-08ADD2056 (A pagamento).

DOC Generici S.r.l.

Sede Legale: Via Manuzio 7 - 20124 Milano Codice Fiscale e/o Partita IVA: 11845960159

Variazione di tipo IA all'autorizzazione secondo procedura di Mutuo Riconoscimento

TITOLARE AIC: DOC Generici Srl Via Manuzio, 7 - 20124 Milano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 24 giugno 2008. Specialità medicinale: BISOPROLOLO DOC Generici Confezioni e numeri AIC:

Tutte le confezioni autorizzate all'immissione in commercio in Italia a seguito di procedura di Mutuo Riconoscimento - AIC 037617/M

Provvedimento: UPC/I/528/2008

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003:

8.b.1 Sostituzione o aggiunta di un produttore responsabile del rilascio dei lotti (escluso il controllo dei lotti)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

> Un Procuratore: Dr.ssa Pia Furlani

T-08ADD2055 (A pagamento).

HEXAL S.p.A.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano

Titolare: Hexal S.p.A., Via Paracelso, 16 - 20041 Agrate Brianza (MI) Modifiche apportate ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003:

Medicinale: SERTRALINA Hexal - Codice AIC: 036733/M

Provvedimento UPC/I/259/2008

Procedura Europea nr. DK/H/674/01-02/IA/025

Modifica tipo IA n. 8b2 - Aggiunta di un produttore responsabile per il rilascio dei lotti incluso il controllo: Salutas Pharma GmbH - Gerlingen (Germania).

Provvedimento UPC/I/511/2008

Procedura Europea nr. DK/H/674/01-02/IA/026

Modifica tipo IA n. 8a- Aggiunta di un sito in cui si effettua il controllo dei lotti: Lek S.A. - Warsaw (Polonia).

Provvedimento UPC/I/512/2008

Procedura Europea nr. DK/H/674/01-02/IA/028

Modifica tipo IA n. 7a- Aggiunta di un sito di confezionamento secondario: Pieffe Depositi S.r.l. - Formello (Roma).

Medicinale: GLIMEPIRIDE Hexal - Codice AIC:036960/M

Provvedimento UPC/I/308/2008

Procedura Europea nr. FI/H/541/002/IA/012

Modifica tipo IA n. 9- Eliminazione del seguente sito per la fase di rilascio del lotto: Hexal A/S- Danimarca.

Provvedimento UPC/I/310/2008

Procedura Europea nr. FI/H/541/002/IA/013

Modifica tipo IA n. 9- Eliminazione del seguente sito per la fase di rilascio del lotto: Tillomed Laboratories Ltd - United Kingdom.

Medicinale: PAROXETINA Hexal - Codice AIC: 036614/M

Provvedimento UPC/I/351/2008

Procedura Europea nr. DK/H/234/001/IA/038

Modifica tipo IA n. 5 - Modifica dell'indirizzo del produttore del prodotto medicinale finito da: Lek SA - UI Podlipie 16 C, 95 101 Strykow Poland

a: UI Domaniewska 50 C, 02-672 Warszawa Poland.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dr.ssa Enrica Tornielli

T-08ADD2060 (A pagamento).

HEXAL S.p.A.

Agrate Brianza (MI), Via Paracelso, 16 Partita IVA n. 04929081000

Riduzione del prezzo al pubblico di specialità medicinale

OMEPRAZOLO Hexal

"20 mg capsule rigide gastroresistenti- 14 capsule in blister PA/AL/PVC/AL", - AIC n. 037877053/M - Classe S.S.N.: A Nota 1/48 - prezzo al pubblico: euro 9,40.

CARVEDILOLO Hexal

"6,25 mg compresse", 28 compresse in blister AL/PVC - AIC n. 036457202/M- Classe S.S.N.: A - prezzo al pubblico: euro 4,41.

CARVEDILOLO Hexal

"25 mg compresse", 30 compresse in blister AL/PVC - AIC n. 036457556/M - Classe S.S.N.: A - prezzo al pubblico: euro 11,19.

I suddetti prezzi, non comprensivi delle riduzioni di cui alle Determinazioni AIFA 03.07.2006 e 27.09.2006, entreranno in vigore il giorno stesso della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente amuncio.

Un Procuratore: Enrica Tornielli

T-08ADD2059 (A pagamento).

MARVECSPHARMA SERVICES S.r.l.

Sede sociale: Via Felice Casati 16 – Milano Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n° 02919050969

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 5 Giugno 2008. Codice pratica: N1A/08/910

Specialità Medicinale: SEFAL. Confezione e numero di A.I.C.:

"0,25 mcg capsule molli" 30 capsule molli - AIC n. 033819018 (sospesa);

"1 mcg capsule molli" 30 capsule molli - AIC n. 033819020.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003: n° 9. Eliminazione di un'officina responsabile del confezionamento secondario, controllo e rilascio lotti del prodotto finito: PULITZER ITALIANA S.R.L., con stabilimento sito in VIA TIBURTINA 1004, 00156 ROMA.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

L'Amministratore Unico Dr Nicola Danzo

T-08ADD2057 (A pagamento).

FERRING S.p.A.

Via Senigallia 18/2 - 20161 Milano

Codice Fiscale e/o Partita IVA: Codice Fiscale n. IT07676940153

MODIFICHE SECONDARIE DI UN'AUTORIZZAZIONE ALL'IMMISSIONE IN COMMERCIO DI SPECIALITA' MEDICINALE PER USO UMANO. COMUNICAZIONI AGENZIA ITALIANA DEL FARMACO DEL: 17 giugno 2008

TITOLARE: FERRING SPA SPECIALITA' MEDICINALE: GLIPRESSINA

CONFEZIONE E NUMERO A.I.C.:

- "1 mg/5 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile" 5 flaconcini +5 fiale solvente 5 ml - AIC n. 026346027

CODICE PRATICA: N1A/08/886

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) 1084/2003: 9: eliminazione di un'officina di produzione che effettua i controlli di qualità (sterilità) del solvente che rimane però confermato come sito di rilascio dei lotti: Ferring GmbH con stabilimento sito in Wittland 11,D24109 Kiel,Germania;

CODICE PRATICA: N1A/08/890

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) 1084/2003: 9: eliminazione di un'officina di produzione che effettua la produzione completa e confezionamento primario e secondario, controlli di qualità e rilascio lotti sia per la polvere che per il solvente: Ferring AB con stabilimento sito in Soldattorsvagen 5, S-20061 Limhamn, Svezia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D.L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

DECORRENZA DELLA MODIFICA: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Un Procuratore: Dr.ssa Gloria Lecchi

T-08ADD2064 (A pagamento).

SANDOZ S.p.A.

Origgio (VA) Largo Umberto Boccioni, 1 C.F. n. 00795170158

Riduzione del prezzo al pubblico di specialità medicinale

OMEPRAZOLO Sandoz

"20 mg capsule rigide gastroresistenti- 14 capsule in blister PA/AL/PVC/AL", - AIC n. 037872052/M - Classe S.S.N.: A Nota 1/48 - prezzo al pubblico: euro 9,40.

CARVEDILOLO Sandoz

"6,25 mg compresse", 28 compresse in blister OPA/AL/PVC/AL-AIC n. 036454027/M - Classe S.S.N.: A - prezzo al pubblico: euro 4,41.

CARVEDILOLO Sandoz

"25 mg compresse", 30 compresse in blister OPA/AL/PVC/AL - AIC n. 036454320/M - Classe S.S.N.: A - prezzo al pubblico: euro 11,19.

I suddetti prezzi, non comprensivi delle riduzioni di cui alle Determinazioni AIFA 03.07.2006 e 27.09.2006, entreranno in vigore il giorno stesso della pubblicazione sulla *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Un Procuratore: Enrica Tornielli

T-08ADD2058 (A pagamento).

GlaxoSmithKline - S.p.a.

Avviso di rettifica

Nella *Gazzetta Ufficiale* n. 31 del 13 marzo 2008 alla pagina n. 51, nell'avviso: S-082025, Specialità medicinale ZYBAN dove è scritto: Provv. UPC/I/63 del 23 febbraio 2008 leggasi: Provv. UPC/I/63 del 23 gennaio 2008 e dove è scritto: «I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta» deve intendersi: «I lotti già prodotti, contenenti magnesio stearato con fonte di origine animale (bovina), non possono essere dispensati al pubblico a partire dal 120° giorno successivo alla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente Provvedimento».

Un procuratore: dott. Enrico Marchetti

S-084947 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

PROVINCIA DI ROMA Dipartimento IV Servizio II

Oggetto: De Angelis Riccardo - Richiesta concessione acqua da pozzo esistente in via Montagnano snc nel Comune di Ardea.

Avviso: Con domanda pervenuta in data 12 luglio 2002 prot. n. 0018240 il signor De Angelis Riccardo ha chiesto la concessione in oggetto nella misura di l/sec. 6 per uso irriguo.

Il dirigente del servizio: ing. Claudio Vesselli

C-0811922 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

Consiglio Notarile dei Distretti Riuniti di Novara, Vercelli e Casale Monferrato

Il dottor Michele Oggioni, nominato notaio alla sede di Vercelli, con decreto dirigenziale del 13 maggio 2008, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 39, IV Serie speciale, del 20 maggio 2008, è stato iscritto nel ruolo dei notai esercenti nei Distretti Riuniti di Novara, Vercelli e Casale Monferrato ed è stato quindi ammesso all'esercizio della professione di notaio.

Novara, 19 giugno 2008

Il presidente: dott. Gian Vittorio Cafagno

C-0811935 (Gratuito).

Consiglio Notarile dei Distretti Riuniti di Novara, Vercelli e Casale Monferrato

Il dottor Andrea Dragone, nominato notaio alla sede di Cigliano, con decreto dirigenziale del 13 maggio 2008, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 39, IV Serie speciale, del 20 maggio 2008, è stato iscritto nel ruolo dei notai esercenti nei Distretti Riuniti di Novara, Vercelli e Casale Monferrato ed è stato quindi ammesso all'esercizio della professione di notaio.

Novara, 19 giugno 2008

Il presidente: dott. Gian Vittorio Cafagno

C-0811937 (Gratuito).

Consiglio Notarile dei Distretti Riuniti di Novara, Vercelli e Casale Monferrato

La dottoressa Marina Aceto, nominata notaio alla sede di Moncalvo, con decreto dirigenziale del 13 maggio 2008, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 39, IV Serie speciale, del 20 maggio 2008, è stata iscritta nel ruolo dei notai esercenti nei Distretti Riuniti di Novara, Vercelli e Casale Monferrato ed è stata quindi ammessa all'esercizio della professione di notaio.

Novara, 19 giugno 2008

Il presidente: dott. Gian Vittorio Cafagno

C-0811936 (Gratuito).

Consiglio Notarile dei Distretti Riuniti di Novara, Vercelli e Casale Monferrato

La dottoressa Annalisa Annoni, nominata notaio alla sede di Santhià, con decreto dirigenziale del 13 maggio 2008, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 39, IV Serie speciale, del 20 maggio 2008, è stata iscritta nel ruolo dei notai esercenti nei Distretti Riuniti di Novara, Vercelli e Casale Monferrato ed è stata quindi ammessa all'esercizio della professione di notaio.

Novara, 19 giugno 2008

Il presidente: dott. Gian Vittorio Cafagno

C-0811934 (Gratuito).

Consiglio Notarile di Trento

Avviso

Il presidente ai sensi dell'art. 61 del regolamento notarile 10 settembre 1914, n. 1326 e 37 della legge 16 febbraio 1913, n. 89 ordinamento del notariato notifica che: il dott. Pierluigi Mott nato a Primiero (TN) il 19 giugno 1933, notaio iscritto nel Collegio notarile dei Distretti Riuniti di Trento e Rovereto alla residenza di Trento, è dispensato dall'ufficio per limiti di età, con effetto dal 19 giugno 2008, con decreto del direttore generale del Ministero della Giustizia di data 5 febbraio 2008, (n. 7611/16819 DD. 14 febbraio 2008), pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* del 22 aprile 2008, n. 95.

Trento, 19 giugno 2008

Il presidente: dott. Piero Avella

C-0811931 (Gratuito).

Consiglio Notarile di Trento

Avviso

Il presidente notifica che: il dott. Orazio Marco Poma, nominato notaio alla sede di Rovereto con D.D. del 28 gennaio 2008 pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 39, IV Serie Speciale del 20 maggio 2008, e decreto ministeriale DD. 13 maggio 2008, avendo adempiuto a tutte le formalità prescritte dalla legge notarile e relativo regolamento è stato ammesso all'esercizio delle funzioni notarili in questo Distretto alla sede di Rovereto a datare da oggi.

Il presidente: dott. Piero Avella

C-0811933 (Gratuito).

Consiglio Notarile dei Distretti Riuniti di Forlì e Rimini

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 37 della legge notarile 1° febbraio 1913, n. 89, si rende noto che il notaio dott. Giovanni Leone di Morciano di Romagna, con decreto dirigenziale 5 febbraio 2008, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 95 del 22 aprile 2008, annotato nella scrittura del 18 marzo 2008, Ministero dell'Economia e delle Finanze, Dipartimento della ragioneria generale dello Stato, Ufficio centrale del bilancio presso il Ministero della Giustizia, è stato dispensato dall'ufficio, per limiti di età, con effetto dal 19 giugno 2008.

Forlì, 19 giugno 2008

Il presidente: dott. Marco Gori

C-0811932 (Gratuito).

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG
AGRIFOLIO S.P.A.	2
Alliance Auto Loans – Italy S.r.l.	6
BANCA ITALEASE S.p.A	4
CASSA DI RISPARMIO DI PARMA E PIACENZA S.P.A	5
COMPAGNIA ITALIANA SOIA - S.p.a	2
COMPRABENE S.P.A	3
DUCATI DESMO FINANCE 1 S.R.L.	4
DUCATI MOTOR HOLDING S.P.A.	4
ELPRO INNOTEK S.P.A	3
FARMA.NET SCANDICCI SPA	3
INTESA SANPAOLO S.P.A.	5
ITALCOOP - Società cooperativa	3
ITALFINANCE SECURITISATION VEHICLE 2 S.R.L. (già Medea Finance S.r.l.)	4
J.P. MORGAN INTERNATIONAL BANK LIMITED	6
LA VIALARDA S.p.A.	1
M.A.P. Moderna Accoppiatura Piemontese - S.p.a	2
MERCANTILE LEASING S.p.A	4
PELLICANO IMMOBILIARE S.P.A.	3

AUGUSTA IANNINI, direttore

Alfonso Andriani, redattore Delia Chiara, vice redattore

(GU-2008-GU2-078) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

PRESENTAZIONE DELLE INSERZIONI DA PUBBLICARE NELLA GAZZETTA UFFICIALE PARTE II E V SERIE SPECIALE "CONTRATTI PUBBLICI"

È possibile presentare inserzioni da pubblicare nella Gazzetta Ufficiale – Parte II e Gazzetta Ufficiale – V Serie Speciale – Contratti Pubblici, redatte a norma delle vigenti disposizioni di legge e secondo le modalità indicate nel riquadro MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI:

— per corrispondenza, inviando il testo a:

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO S.p.A. - Ufficio Inserzioni Piazza G. Verdi, 10 00198 ROMA

— direttamente presentando il testo allo:

SPORTELLO INSERZIONI Piazza G. Verdi, 10 00198 ROMA

— tramite una delle librerie o agenzie concessionarie per la raccolta delle inserzioni il cui elenco aggiornato è disponibile sul sito www.ipzs.it sotto l'indicazione *INSERZIONI*: *CONCESSIONARI* oppure www.gazzettaufficiale.it/librerieconcessionarie.jsp

DELLA REPUBBLICA ITALIANA

CANONI DI ABBONAMENTO ANNO 2008 (salvo conguaglio) (*)

GAZZETTA UFFICIALE - PARTE I (legislativa)

CANONE DI ARRONAMENTO

Tipo A			CANONE DI AB	BON	AIVIENTO
1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari:				
	(di cui spese di spedizione € 257,04) (di cui spese di spedizione € 128,52)		annualesemestrale	€	438,00 239,00
Tipo A1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i soli supplementi ordinari contenenti i provvedimenti leg (di cui spese di spedizione € 132,57) (di cui spese di spedizione € 66,28)	islativi:	- annuale - semestrale	€	309,00 167,00
Tipo B	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte Costituzionale: (di cui spese di spedizione € 19,29) (di cui spese di spedizione € 9,64)		- annuale - semestrale	€	68,00 43,00
Tipo C	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti della CE: (di cui spese di spedizione € 41,27) (di cui spese di spedizione € 20,63)		- annuale - semestrale	€	168,00 91,00
Tipo D	Abbonamento ai fascicoli della serie destinata alle leggi e regolamenti regionali: (di cui spese di spedizione € 15,31) (di cui spese di spedizione € 7,65)		- annuale - semestrale	€	65,00 40,00
Tipo E	Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche ammini (di cui spese di spedizione € 50,02) (di cui spese di spedizione € 25,01)	strazioni:	- annuale - semestrale	€	167,00 90,00
Tipo F	Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari, ed ai fascicoli delle quattro serio (di cui spese di spedizione € 383,93) (di cui spese di spedizione € 191,46)	especiali	- annuale - semestrale	€	819,00 431,00
Tipo F1	Abbonamento ai fascicoli della serie generale inclusi i supplementi ordinari con i provvedimenti legislativi e a delle quattro serie speciali: (di cui spese di spedizione € 264,45) (di cui spese di spedizione € 132,22)	i fascicol	- annuale - semestrale		682,00 357,00
	Integrando con la somma di € 80,00 il versamento relativo al tipo di abbonamento alla Ga. prescelto, si riceverà anche l'Indice Repertorio Annuale Cronologico per materie anno 2008.	zzetta U	fficiale - parte	prir	na -
	CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)			€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI			€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione)			€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI	1,00 1,50 1,00 1,00)))	€	56,00
I.V.A. 4%	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione	1,00 1,50 1,00 1,00)))	€	56,00
	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico	1,00 1,50 1,50 1,00 1,00 6,00)))	€€	56,00 295,00 162,00
5ª SERIE	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00)	1,00 1,50 1,50 1,00 1,00 6,00	- annuale	€	295,00
5ª SERIE GAZZET	Abbonamento annuo (incluse spese di spedizione) PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 73,00) TA UFFICIALE - PARTE II (di cui spese di spedizione € 39,40)	1,000 1,500 1,000	- annuale - semestrale - annuale - semestrale	€€	295,00 162,00 85,00
5ª SERIE GAZZET	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60) di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione)	1,000 1,500 1,500 1,000	- annuale - semestrale - annuale - semestrale	€€	295,00 162,00 85,00
5ª SERIE GAZZET	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione) Prezzi di vendita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico a carico dell'Editore E SPECIALE - CONTRATTI ED APPALTI (di cui spese di spedizione € 127,00) (di cui spese di spedizione € 73,00) TA UFFICIALE - PARTE II (di cui spese di spedizione € 39,40) (di cui spese di spedizione € 20,60) di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione)	1,000 1,500 1,500 1,000	- annuale - semestrale - annuale - semestrale	€€ €€	295,00 162,00 85,00

Per l'estero i prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, anche per le annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, devono intendersi raddoppiati. Per il territorio nazionale i prezzi di vendita dei fascicoli separati, compresi i supplementi ordinari e straordinari, relativi ad anni precedenti, devono intendersi raddoppiati. Per intere annate è raddoppiato il prezzo dell'abbonamento in corso. Le spese di spedizione relative alle richieste di invio per corrispondenza di singoli fascicoli, vengono stabilite, di volta in volta, in base alle copie richieste.

N.B. - Gli abbonamenti annui decorrono dal 1º gennaio al 31 dicembre, i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno e dal 1º luglio al 31 dicembre.

RESTANO CONFERMATI GLI SCONTI IN USO APPLICATI AI SOLI COSTI DI ABBONAMENTO

ABBONAMENTI UFFICI STATALI

Resta confermata la riduzione del 52% applicata sul solo costo di abbonamento

I.V.A. 4% a carico dell'Editore

tariffe postali di cui al Decreto 13 novembre 2002 (G.U. n. 289/2002) e D.P.C.M. 27 novembre 2002 n. 294 (G.U. 1/2003) per soggetti iscritti al R.O.C.

5ª SERIE SPECIALE e PARTE SECONDA

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI

Ministero dell'Economia e delle Finanze - Decreto 24 dicembre 2003 (G.U. n. 36 del 13 febbraio 2004)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale viene effettuata il 6° giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (I.P.Z.S. - Piazza G. Verdi, 10 -Roma).

I testi delle inserzioni devono pervenire in originale, trascritti a macchina o con carattere stampatello, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da Euro 14,62 ogni quattro pagine o 100 righe; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 16715047 intestato a ISTITUTO POLIGRAFICÔ E ZECCA DELLO STATO S.P.A. - ROMA.

Sul certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

Per le inserzioni consegnate direttamente allo sportello dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato di Roma, il pagamento è in contanti. Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi dovranno seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea», nonché di quello di pubblicazione dell'«avviso d'asta» stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta prioritaria una copia del fascicolo della Gazzetta Ufficiale nel quale è riportata l'inserzione.

TARIFFE(*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga

€20.24

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura

fino ad un massimo di 77 caratteri/riga Per ogni riga o frazione di riga (comprese comunicazioni o avvisi relativi a procedure di espro-

prio per pubblica utilità) N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI/RIGA. Il numero di

caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

LA PUBBLICAZIONE DEGLI AVVISI DI GARE DI APPALTO PUBBLICHE DEVE ESSERE EFFETTUATA IN CONFORMITÀ A QUANTO DISPOSTO DAL DECRETO LEGISLATIVO 12 APRILE 2006 N. 163: "Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE".

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.

A5-4204000807°